

కల్వరి ప్రేమధార

(ఆధ్యాత్మిక ద్వీమాస పత్రిక)

నా సన్నిధి
నీకు

తోడుగా వచ్చును

నిర్గమ 33:14



జనవరి - ఫిబ్రవరి 18
విడి ప్రతి వెల రూ. 20/-

ఎడిటర్ :
Dr. యస్. జయవాల



నా సన్నిధి మీకు తోడుగా వచ్చును!

మానవుని జీవితం ఈ లోకంలో ఒక యాత్ర వంటిది! ఈ జీవిత యాత్రలో ఎన్నో ఒడిదుడుకులు, ఆపదలు, కష్టనష్టములు కలుగుతాయి! మన తల్లిదండ్రులు, కుటుంబికులు, స్నేహితులు మనతో ఉన్నప్పటికీ; మనకు దేవుని తోడు లేకపోతే ఏమీ సాధించలేము, గమ్యాన్ని చేరలేము!

ఐగుప్తు బానిసత్వము నుండి దేవుడు ఇశ్రాయేలీయులను విడిపించెను. వారు పాలు తేనెలు ప్రవహించే వాగ్దాన భూమిని చేరునట్లు అరణ్య మార్గములో వారిని నడిపించెను. విడిపించబడినవారు కనాను చేరుటకు పయనించవలసినట్టే; పాపము నుండి, సాతాను బంధకముల నుండి విమోచించబడిన మనము పరమ కనాను చేరుటకు ఈ లోకమనే అరణ్యములో సాగవలసియుంది. మన పౌరస్థితి పరలోకమందు ఉన్నదని; మనమీ లోకంలో యాత్రికులుగా, ప్రయాణికులుగా ఉన్నామని గుర్తించిన మనం 'నేనే మార్గము, సత్యము, జీవమునైయున్నాను' అన్న ప్రభువు సహాయంతోనే ముందుకు సాగగలం!

ప్రియ సహోదరుడా! సహోదరి! మీరు చేయు పనులన్నిటిలో, మీరు వెళ్ళు మార్గములన్నిటిలో 'ప్రభువా, నీ సన్నిధి మాకు దయచేయి' అని ప్రార్థిస్తున్నారా? 'నీ సన్నిధి మాతో రానియెడల మమ్మును పోనియ్యకుము' అని ప్రార్థించి, దేవుని చిత్తము ఎరుగుచున్నారా?

ప్రతి ఉదయం లేచిన వెంటనే 'ప్రభువా! ఈ దినమంతటిలో నీ సన్నిధి మాకు దయచేయి, మా మార్గములన్నిటిలో నీవు తోడైయుండు' అని ప్రార్థించటం అలవరచుకొనండి! 'నాకు వేరైయుండి మీరేమియు చేయలేరు' అన్న ప్రభువు మాటను గుర్తు పెట్టుకొని ఆయన లేకుండా, మనకెన్నున్నా సున్నాయేనని; ఎన్ని సాధించినా, ఎంత స్తోపాదించినా మిగిలేది ఉండదు అని గ్రహించాలి!

అరణ్య మార్గములో నడిచిన ఇశ్రాయేలీయులకు దేవుడు తోడైయుండినందున వారి కాళ్లు వాయలేదని, వారి వస్త్రములు పాతగిలలేదని; పగలు మేఘ స్తంభముతో, రాత్రి అగ్ని స్తంభముతో వారికి తోడైయుండి; ఆకాశపు మన్నాను కురిపించి, బండ నుండి జలములను రప్పించి వారిని తృప్తిపరచెనని; మరనేక అద్భుత కార్యములు వారి కొరకు జరిగించెనని గుర్తించుదాం!

ఈనాడు ప్రభువు మనకు తోడైయుంటే ఎన్ని ఉపద్రవములు కలిగినా, ఎన్ని ఆపదలు వచ్చినా మన ప్రభువు మనల్ని కాపాడునని విశ్వసించి 'ప్రభువా! నీ సన్నిధి మాకు దయచేయి; మాకు తోడైయుండి, మేము చేయునవన్నీ సఫలము చేయి' అని ప్రార్థించి ఆయన సాక్షులుగా జీవిద్దాం! ఆయన రాజ్య వారసులమవుదాం!

ప్రతి చిన్న విషయమునకు దిగులుపడక, భయపడక; "భయపడకుము నేను నీ దేవుడనై యున్నాను, దిగులుపడకుము నేను నిన్ను బలపరతును" (యెషయా 41:9-10); "నా సన్నిధి నీకు తోడుగా వచ్చును" (నిర్గమ 32:14) అన్న వాగ్దానము లను పట్టుకొని ఈ విశ్వాస యాత్రలో ముందుకు సాగుదాం! - యస్. జయపాల్

కల్వరి ప్రేమధార

ఎడిటర్: యన్.జయపాల్

జనవరి - ఫిబ్రవరి 2018

కల్వరి { ఈ పత్రిక ఉచితం కాదు, కనీస వార్షిక విరాళము రూ.120/-; } ధార { 1
34 { ప్యాకింగ్ & పోస్టేజి రూ.30/- అదనం! }

ముఖముఖి

Vol-XXI

ISS-I

Jan-Feb 2018 R.N.I. No.69868/98

ఈ సంచికలో....

- ★ ఈ సంవత్సరం కూడా ఉండనిమ్ము!
- ★ యూదా వ్రాసిన పత్రిక
- ★ దేవుని ప్రేమ ప్రవక్త హోషేయ
- ★ భయములన్నిటిలో నుండి విడుదల
- ★ పరలోక సింహాసనము
- ★ ఎవడు శాపగ్రస్తుడు
- ★ రెండవ మైలు
- ★ మేకుల కథ
- ★ పరిశుద్ధులై యుండుడి!
- ★ సిలువే నా ఆధారం!
- ★ సొలొమోను
- ★ దేవుని వాగ్దానములు
- ★ నీ చిన్న దోనెలో క్రీస్తు ఉన్నాడా?
- ★ రాజుల రాజు - ప్రభువుల ప్రభువు
- ★ ప్రభువా! నీ వ్యభయానుసాధనగా చేయి!
- ★ వార్షికోత్సవ నివేదిక
- ★ ప్రార్థించండి! పాలిభాగస్థులవ్వండి!
ఇంకా...ఇంకా...ఎన్నెన్నో....

ప్రభువునందు ప్రియులైన 'కల్వరి ప్రేమధార' పాఠకులకు, శ్రేయోభిలాషులకు క్రీస్తు నామమున శుభముని చెప్పి వ్రాయుట!

ప్రభువిచ్చిన ఈ నూతన సంవత్సరమునకు "నా సన్నిధి నీకు తోడుగా వచ్చును" (నిర్గమ 32:14) అన్న వాగ్దానమును యిచ్చెను. దేవుని మహాకృప వలన 1983లో ప్రారంభించిన 'కల్వరి ఇవాంజిలికల్ ఫెలోషిప్' పరిచర్యలు 35 సంవత్సరములు ముగించుకొని, 36వ సంవత్సరములోనికి ప్రవేశించినందున ప్రభువును స్తుతించుచున్నాము!

అలాగే 1985లో ప్రారంభించిన 'కల్వరి ప్రేమధార' అనే ఈ ట్విమాస పత్రిక పరిచర్య 33 సంవత్సరములు ముగించుకొని, 34వ సంవత్సరములోనికి ప్రవేశించినందున ఆయనను ఘనపరచుచున్నాము!

మరియు 2004లో ప్రారంభించిన 'కల్వరి దర్శనం' టీ.వి. పరిచర్య 14 సంవత్సరములు ముగించుకొని, 15వ సంవత్సరములోనికి ప్రవేశించినందున ఆయనను కొని యాడుచున్నాము!

మరియు 2008లో ప్రారంభించిన 'జయపాల్ ఫౌండేషన్స్' పరిచర్యల ద్వారా నిర్వహించు ఉజ్జీవ సభలు 10 సంవత్సరములు ముగించుకొని, 11వ సంవత్సరములోనికి ప్రవేశించినందున ప్రభువును స్తుతించుచున్నాము! ఇంతవరకు ఇంచుమించు 100 స్థలములలో ఉజ్జీవ సభలు జరిపించుటకు, 120 గెట్-టుగెదర్లు జరిపించుటకు ప్రభువు సహాయము చేసెను.

మరెన్నో విధములైన పరిచర్యలతో ముందుకు సాగుచూ, అనేక అక్షలను రక్షించాలని, అధ్యాత్మికంగా బలపరచాలని భారము కలిగియున్నాము! ఇంతవరకు సహకరించిన, ప్రార్థించిన, విరాళములు పంపిన మీకందరికీ మా హృదయపూర్వక వందనములు! ప్రభువు మిమ్మును ప్రేరేపించిన కొలది మీ త్యాగపూరిత కానుకలను పంపి, విశ్వాసముతో సాగుచున్న ఈ పరిచర్యలలో మీరును పాలి భాగస్థులై, ప్రభువిచ్చు దీవెనలు పొందండి! - ఎడిటర్

Our Only Address:

JAYAPPAUL FOUNDATIONS
29, NEW COLONY ROAD,
VELACHERY,
CHENNAI-600 042.

Phone : 044-2243 4787

Cell : (0) 98847 07779,
(0) 89 39 39 39 39

E-mail : Enquiry@jayapaul.com

Website : www.jayapaul.org

ఈ సోంవేత్సేరం కూడా ఉండేసమ్మే!

దేవుడు ఆదాము, హవ్వలను చేసి; “మీరు ఫలించి, అభివృద్ధి పొంది, విస్తరించి, భూమిని నిండించి, దానిని లోపరచుకొనుడి” అని చెప్పెను (ఆది 1:22).

దేవుడు మనము ఫలించాలని కోరుచున్నాడు, మన జీవితాలలో అభివృద్ధి పొందాలని ఆశించుచున్నాడు. అయితే పాపము మనుష్యుని నిష్ఫలునిగా చేస్తుంది. అభివృద్ధిని ఆటంకపరచేది దాచబడిన పాపము! ఒక వ్యక్తి తన అతిక్రమములు ఒప్పుకొని, విడిచిపెట్టినప్పుడు వర్ధిల్లును. దేవుని వాక్య ధ్యానము ఒక మనిషిని ఫలించునట్లు చేయును.

దుష్టుల ఆలోచన చొప్పున నడువక, పాపుల మార్గమున నిలువక, అపహాసకులు కూర్చుండు చోటను కూర్చుండక యెహోవా ధర్మశాస్త్రము నందు ఆనందించుచు దివారాత్రము దానిని ధ్యానించువాడు ధన్యుడు. అతడు నీటి కాలువల యొరను నాటబడినదై ఆకు వాడక తన కాలమందు ఫలమిచ్చు చెట్టువలె నుండును (కీర్తన 1:1-3) అని వాక్యము సెలవిస్తున్నది.

చిన్న వయస్సులోనే చెడుతనాన్ని అసహించుకొని, యౌవన కాలములో జారత్వానికి దూరంగా పారిపోయి; పరిశుద్ధత యందు, ఘనత యందు తన ఘటాన్ని కాపాడుకొన్న యోసేపు ఫలించుకొమ్మయ్యాడు! తన ఇంటివారికే కాక, అనేక దేశాలకి ఆశీర్వాదమయ్యాడు (ఆది 37:2; 39:12).

చిన్న వయస్సులోనే తన జీవితాన్ని బలిపీఠము మీద పెట్టి, యౌవన కాలములో ఏకాంతముగా పొలములో ధ్యానించడం నేర్చుకొన్న ఇస్సాకు నూరంతల ఫలము పొందునట్లు ఆశీర్వదించబడెను. అతడు మిక్కిలి గొప్పవాడగు వరకు క్రమక్రమముగా అభివృద్ధి పొందెను (ఆది 26:12). అయితే ఈనాడు అనేకులలో ఇటువంటి అభివృద్ధి, ఆశీర్వాదము కనిపించుట లేదు.

యేసుప్రభువు చెప్పిన ఉపమానములో ఒక మనుష్యుని ద్రాక్షతోటలో అంజూరపు చెట్టు ఒకటి నాటబడియున్నది. మూడు సంవత్సరములు దానికి నీరు పెట్టి, శ్రద్ధ తీసుకొని పెంచెను గాని; అది ఒక ఫలమైనను ఫలించలేదు. చుట్టూ ఉన్న ద్రాక్షతోట ఫలించుచున్నది గాని, ఆ అంజూరపు చెట్టుకి ఎటువంటి ఫలము లేకపోయెను. ఆ చెట్టు ఎంతో స్థలాన్ని ఆక్రమించింది, భూమి నుండి సారాన్ని గుంజుకొంది; తోటమాలి శ్రద్ధలో, కాపుదలలో బాగా పెరిగింది గాని; ఆ చెట్టుకి ఫలము లేదు.

ఈనాడు ద్రాక్షతోట వంటి దేవుని మందిరములో కొందరు అంజూరపు చెట్టు వలె ఉన్నారు. వారు సంవత్సరముల తరబడి మందిరమునకు వచ్చుచుందురు, దేవుని ఆశీర్వాదాలు పొందుచుందురు, దేవుని వాక్యము వినుచుందురు, దేవుని బిడ్డల సహవాసంలో ఉందురు. అన్ని రీతులుగాను దేవుడిచ్చు కాపుదలను పొందుదురు. అయినను వారి జీవితంలో ఎటువంటి ఫలము ఉండదు. కారణం, వారు పశ్చాత్తాప పడరు, పాపములు ఒప్పుకొనరు; క్రీస్తును హృదయంలో చేర్చుకొని, ప్రార్థనా ధ్యానముల యందు కొనసాగరు. అటువంటి వారిని ఏమి చేయవలెను?

తోట యజమాని, 'ఇదిగో మూడేండ్ల నుండి ఈ అంజూరపు చెట్టున పండ్లు వెదక వచ్చుచున్నాను గాని, ఏమీ దొరకలేదు గనుక దీనిని నరికివేయుము. దీనివలన ఈ భూమి ఏల వృద్ధమై పోవలెనని చెప్పును గదా! ఒక నిజమైన విశ్వాసి ఫలించాలి! మారుమనస్సుకు తగిన ఫలములు ఫలించాలి! నీ ఆలోచనలలో, నీ మాటలలో, నీ క్రియలలో యేసుప్రభువును మహిమపరచాలి! "ఆత్మఫలమేమనగా-ప్రేమ, సంతోషము, సమాధానము, దీర్ఘశాంతము, దయాళుత్వము, మంచితనము, విశ్వాసము, సాత్వికము, ఆశానిగ్రహము" (గలతీ 5:22).

అయితే ఈనాడు అనేకుల జీవితాలలో ఇవి కనిపించుట లేదు. మరి అటువంటి వారికి 'మెనే మెనే టెకేల్ ఉఫార్సీస్' అని దేవుడు చెప్పడా? అటువంటివారి జీవితములను లెక్క చూచి ముగించడా? దేవుని ఆశీర్వాదములు పొందుచు, వ్యర్థంగా ఉన్నవారిని తొలగించి, మరొకడికి ఆ తరుణాన్ని ఇవ్వడా? అవును! మనలో అనేకులము ఎప్పుడో నరికివేయబడవలసిందే!

కాని మన మంచి కాపరి, తోటమాలియైన యేసు మనలను ప్రేమించి, సందర్శించి కాపాడుచున్న ప్రభువు మన కొరకు విజ్ఞాపన చేయుచున్నాడు. ఈ వ్యక్తి ఇంకొక తరుణం ఇమ్ము, ఇంకొక వర్తమానము విననిమ్ము, ఇంకొక ప్రార్థనా కూటములో ఉండనిమ్ము అంటూ; మనము పశ్చాత్తాపపడి ఫలించడానికి అనేక అవకాశాలు ఇస్తున్నాడు.

ఇదిగో గత సంవత్సరములో ఎన్నో తరుణాలు నీకు ఇవ్వబడ్డాయి! అయినను ఫలించని నీ కొరకు 'ఈ సంవత్సరము కూడా ఉండనిమ్ము' అని ప్రభువు విజ్ఞాపన చేయుచున్నాడు. ఒకవేళ అందువలననేమో మనము మరొక నూతన సంవత్సరము లోనికి సజీవులుగా, ఆరోగ్యవంతులుగా ప్రవేశించితిమి! దేవుని దీర్ఘశాంతమును నీవు నిర్లక్ష్యతతో తృణీకరిస్తే, ఇకనైనను నీవు ఫలించుట ప్రారంభించకుంటే నీవు ఏ క్షణంలోనైనా నరికివేయబడుదువు. గనుక ఈనాడే ఆయన పాదాలపై పడి, పశ్చాత్తాపపడదాం! మారుమనస్సుకు తగిన ఫలములను, నీతి ఫలములను, ఆత్మ ఫలములను ఫలిద్దాం! ఆమేన్!

- యస్. జయపాల్

యూదా వ్రాసిన పత్రిక

గ్రంథకర్త	: పరిశుద్ధుడైన యూదా	అధ్యాయములు	: 1
కాలము	: క్రీ.శ. 66-80 కావచ్చు!	వచనములు	: 25
ముఖ్యంశము	: భ్రష్టత్వమును గూర్చిన హెచ్చరిక	ముఖ్య వచనము	: 1:3

గ్రంథ విభజన

- 1:1 - 1:4 : విశ్వాసములో తృప్తి
- 1:5 - 1:16 : తప్పడు బోధలను గూర్చిన హెచ్చరిక
- 1:17 - 1:23 : అబద్ధ బోధకుల నుండి తప్పించబడుట
- 1:24 - 1:25 : ఆశీర్వాదము

యూదా, ప్రభువు యొక్క తమ్ముడు! యూదా పత్రిక, పేతురు రెండవ పత్రిక తలంపులలోను, పదజాలములలోను సారూప్యము గలవి! ప్రభువు యొక్క మరొక తమ్ముడైన యాకోబు వలె ఇతడు అపొస్తలుడు కాదు! యూదా సామాన్య శిష్యుడైనను మండెడు ఆత్మయు, తీవ్రమైన ప్రవచన భారమును గల వ్యక్తి! ఈ పత్రిక ఏదైనా ఒక సంఘమునకు గాని, వ్యక్తికి గాని వ్రాయబడినది కాదు! క్రైస్తవులందరికి వ్రాయబడినది! ఈ పత్రిక వ్రాయబడు సమయమునకు యూదా సోదరుడైన యాకోబు హతసాక్షి అయెను.

మూడవ వచనమును బట్టి చూడగా, యూదా మొదట రక్షణను గూర్చి తన పత్రిక వ్రాయ నుద్దేశించెను. కాని, తరువాత పరిస్థితులను బట్టి తన అంశమును భ్రష్టత్వమును గూర్చిన హెచ్చరికగా మార్చెను. ఆదిలో సంభవించిన భ్రష్టత్వము యొక్క చరిత్రను, వాటి మూల కారణములను పేర్కొనెను. దురాశపరులైన దూతలతో భ్రష్టత్వము ఆరంభమైనది. నాటి స్వనీతిపరుడైన కయీసు, నీతిహీనులైన సొదోమ వారు, పేరాశపరుడైన బిలాము, లోకాశలకు లొంగిన కోరహులు నేటి క్రైస్తవ సంఘములోని భ్రష్టత్వమునకు కారకులైనవారి పితామహులు!

బైబిలులో ఈ పత్రిక ఒక్కటే మోషేను గూర్చిన సంవాదమును, హనోకు ప్రవచన వాణిని పేర్కొనెను. ఇందు నిత్య పాశములు (6వ వచనము), నిత్యాగ్ని (7వ వచనము), నిత్యజీవము (21వ వచనము) పేర్కొనబడినవి! ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు యొక్క సమాజములలో భ్రష్టత్వము, పాపము కడుపును ప్రేమించువారి వలన మొదటి శతాబ్దములోనే చోటుచేసుకొన్నది. అయితే ప్రభువును ప్రేమించేవారు భ్రష్టత్వమునకు విరోధముగా పోరాడవలసి యున్నది.

ప్రభువు బిడ్డలు తొల్రీల్లకుండా, దేవుని కృపలో ఎదుగుచు పోరాడగలుగునట్లు వారి విశ్వాస ఓడకు నాలుగు లంగర్లు సూచింపబడెను. అవి: 1. అతి పరిశుద్ధమైన విశ్వాసము మీద కట్టుకొనుట, 2. పరిశుద్ధాత్ముల ప్రార్థించుట, 3. ప్రభువు రాకడ కొరకు ఎదురుచూచుట, 4. దేవుని ప్రేమలో నిలుచుట అనునవి! - యన్. జయపాల్

దేవుని ప్రేమ ప్రవక్త హోషేయ

దేవుడు ఏర్పరచుకొన్న ప్రవక్తలలో హోషేయ ఒకడు! దేవుడు ఒక వ్యక్తిని ప్రవక్తగా వాడుకోదలచినప్పుడు దేవుని సందేశాన్ని అందించుటకు అనుకూలముగా అతని జీవితాన్ని సిద్ధపరచి, అతని హృదయాన్ని తన హృదయ భారముతో నింపి, తన మాటలు పలుకునట్లు వాడుకొనునే గాని; చిలకకు పలుకులు నేర్పినట్లు నేర్పి, వాడుకొనడు! పాడైపోయిన ఇశ్రాయేలు జనాంగమునకు తన ప్రేమపూరిత సందేశాన్ని వినిపించుటకు హోషేయను దేవుడు ఎన్నుకొన్నాడు!



ఒక భార్య తన భర్తను విడిచి, మరొకరితో పోయినప్పుడు రోషము గల భర్త హృదయము ఎంతో వేదన చెందును. ఇశ్రాయేలీయులను దేవుడు ప్రేమించి, వారితో నిబంధన చేసుకొని; యాజమానిగా, భర్తగా వారిని భరిస్తూ, పోషిస్తూ ఉండగా; ఇశ్రాయేలీయులు దేవునిని విడిచి, విగ్రహముల తట్టు తిరుగుట;

పచ్చని ప్రతి చెట్టు క్రింద రాతికి, రప్పకు పూజచేయుట; తమ కిష్టమైన దేవతలను చేసుకొని, వాటిని ఆరాధించుట; ప్రేమ, రోషము గల దేవుని హృదయానికి తీరని వేదన కలుగజేసింది. అట్టి జనాంగమును విడిచిపెట్టవచ్చును, నాశనము చేయవచ్చును గాని; అట్టి ఆత్మ సంబంధమైన వ్యభిచారమునకు పాల్పడిన ఆ జనులను నేనింకా ప్రేమిస్తున్నాను, వారిని క్షమించి తిరిగి చేర్చుకొనుటకు ఆశిస్తున్నాను అన్న అత్యున్నతమైన ప్రేమ సువార్తను ప్రకటించుటకు దేవుడు హోషేయను కోరుకొనెను.

కాబట్టి దేవుడు 'నీవు పోయి వ్యభిచారమందున్న స్త్రీని పెండ్లాడి, వ్యభిచారంలో పుట్టిన పిల్లలను తీసుకొనుమని' చెప్పెను (హోషేయ 1:2,3). హోషేయకు ఇది బహు కష్టతరమైనదై యుండెను. అయినను దేవుని హృదయ వేదనను అర్థము చేసుకొని; అట్టి భారముతో, కన్నీటితో, క్షమాపణ హృదయముతో దేవుని ప్రేమ వెల్లడి చేయుటకు హోషేయ అట్టి పని చేయవలసి వచ్చెను.

హోషేయ గోమెరును పెండ్లి చేసుకొనెను. ఆమె గర్భవతియై కుమారుని కనగా, అతనికి 'యెజ్రెయేల'ని పేరు పెట్టెను. ఆ తరువాత మరొక కుమార్తెను కని, ఆమెకు 'లోరుహామా' అని పేరు పెట్టెను. మరల ఆమె గర్భవతియై కుమారుని

కనగా, 'లోఅమ్మీ' అని పేరు పెట్టెను. అయితే ఆమె అతనిని విడిచి వెళ్ళిపోగా, ఆమెను ఇంకనూ ప్రేమించుట సాధ్యమా?

ఒక తృణీకరింపబడిన స్త్రీని ప్రధానం చేసుకొని, ప్రేమించి పెండ్లి చేసుకొనిన తరువాత అట్టి స్త్రీ తన భర్తను విడిచిపోయిన యెడల ఇక జాలి చూపుటకు గాని, ప్రేమ చూపుటకు గాని కారణమున్నదా? అయితే దేవుని ప్రేమ ఎంత గొప్పదో చూడండి! దేవుడు హోషేయతో 'నీవు పోయి ఆమెను ప్రేమించి, క్షమించి, ఓలి యిచ్చి తిరిగి తెచ్చుకొనుమని' సెలవిస్తున్నాడు (హోషేయ 3:2,3).

బైబిలులో అనేక చోట్ల దేవుని ప్రేమ తల్లి ప్రేమ కంటే మించినదని బయలు పరుస్తుంది. అయితే నీచులను, ద్రోహులను, వ్యభిచారులను ప్రేమించి క్షమించే భర్త ప్రేమ ఎంత త్యాగపూరితమైనదో చూడండి! ఈనాడనేకులు గోమెరు వలె దేవుని మేళ్లను పొంది, దేవుడిచ్చు అందచందములను, ఆభరణములను సంపాదించుకొని; వాటిని తమ విటకాండ్రను సంతోషపరచుటకు వాడే వేశ్యల వలె ఉన్నారు. తమను సృష్టించిన సృష్టికర్తను విడిచి, ఈ సృష్టిని వెంబడించి పూజించువారు ఆధ్యాత్మికమైన వ్యభిచారులే!

బైబిలులో భార్యభర్తల సంబంధం పవిత్రమైనదిగాను, నిరంతరమైనదిగాను చూపించబడినది. క్రీస్తు భర్తగాను, పెండ్లి కుమారుడుగాను; సంఘము భార్యగాను, పెండ్లి కుమార్తెగాను సాధ్యశ్యముగా చూపించబడినది. వధువు సంఘముగా ఉన్న మనల్ని పరిశుద్ధ పరచుటకు క్రీస్తు తన స్వరక్తమిచ్చెను. "అటువలె క్రీస్తు కూడ సంఘమును ప్రేమించి, అది కళంకమైనను, ముడతయైనను అట్టిది మరి ఏదైనను లేక పరిశుద్ధమైనదిగాను, నిర్దోషమైనదిగాను మహిమగల సంఘముగాను ఆయన తన యెదుట దానిని నిలువబెట్టుకొనవలెనని వాక్యముతో ఉడక స్నానము చేత దానిని పరిశుద్ధపరచి పవిత్రపరచుటకై దాని కొరకు తన్ను తాను అప్పగించుకొనెను" (ఎఫెసీ 5:27).

మన పాపములను బట్టి మనలను శిక్షించలేదు గాని, తన ప్రేమను బట్టి మనలను క్షమించుటకు ఎల్లప్పుడు యేసుప్రభువు సిద్ధంగా ఉన్నాడు. కాబట్టి దేవుడు తాను ప్రేమించిన జనులను బట్టి అంగలార్చుచు 'తిరిగి రండి, నా యొద్దకు రండి' అని బ్రతిమలాడుచున్నాడు. 'ఇశ్రాయేలూ, నీవు తిరిగి రానుద్దేశించిన యెడల నా యొద్దకే రావలెనని' హెచ్చరించుచున్నాడు. నా యొద్దకు వచ్చువారిని నేనెంత మాత్రమును త్రోసివేయనని అభయమిచ్చుచున్నాడు.

హోషేయ దేవుని హృదయ వేదనను, ప్రేమను అర్థం చేసుకొని; పగిలిన హృదయముతో దేవుని ప్రేమను ప్రకటించి, దేవుని చిత్తమును నెరవేర్చెను. దేవుని అత్యున్నత ప్రేమను, క్షమను నీవు పొందితివా? - యస్. జయపాల్

భయములన్నిటిలో నుండి విడుదల!

“నేను యెహోవా యొద్ద విచారణ చేయగా ఆయన నాకు ఉత్తరమిచ్చెను. నాకు కలిగిన భయములన్నిటిలో నుండి నన్ను తప్పించెను”. (కీర్తన 34:4)

ప్రాణంతో జీవిస్తున్న ప్రతివానిని భయం ఆవరిస్తున్నది. మరణ భయమో, నరక భయమో, శత్రు భయమో, చీకటి శక్తుల భయమో ఇంకా చాలా రకాల భయాందోళనల మధ్య మనిషి నలిగిపోతూ, నెమ్మది లేక జీవిస్తున్నాడు.

దావీదు తన మామయైన సౌలు చేతిలో పడినప్పుడు తట్టుకోలేకపోతున్నాడు. విరోధులు తిడితే అంత బాధపడము గాని, స్వంతవారు తిడితే ఎంతో బాధ కదా! దావీదు తన మామయైన సౌలు చేతిలో పడినప్పుడు కలవరపడుతున్నాడు. అంతరంగములో కలవరపడితే మనుష్యులు పిచ్చివారిగా ప్రవర్తిస్తారు. మనిషికి నెమ్మది లేకుండా చేయడం సాతాను పని! అయితే దేవుని వాక్యమును విశ్వసించువారు కలవరపడరు (యెషయా 28:16).

‘ఈ ఆపదలు, నిందలు, శ్రమలు తీరేవరకు నీ రెక్కల నీడను కాపాడు ప్రభువా’ అని దావీదు ప్రార్థిస్తున్నాడు. మరి నీవు నీ జీవిత పోరాటాల్లో ప్రభువును ఎలా ఆశ్రయిస్తున్నావు? “లోకములో మీకు శ్రమ కలుగును, అయినను ధైర్యము తెచ్చుకొనుడి; నేను లోకమును జయించియున్నాను” (యోహాను 16:33) అని ప్రభువు చెప్పాడు.

నీవు యేసయ్యను ఆశ్రయిస్తే, నీ మూలుగులు విని విడిపిస్తాడు. ‘చెఱసాలలో ఉన్నవారి మూలుగులను వినుటకును చావునకు విధింపబడిన వారిని విడిపించు టకును ఆయన తన ఉన్నతమైన పరిశుద్ధ ఆలయము నుండి వంగి చూస్తున్నాడు’ (కీర్తన 102:20,21).

‘నాకు భయము సంభవించు దినమున నిన్ను ఆశ్రయించుచున్నాను. దేవుని యందు నమ్మిక యుంచుచున్నాను, నేను భయపడను’ (కీర్తన 56:3,4). దావీదు తన జీవిత భయములలో ప్రభువును స్తుతిస్తున్నాడు, ఆశ్రయిస్తున్నాడు, ప్రభువునందు నిరీక్షణ ఉంచుతున్నాడు.

- శ్రీమతి సులోచన పాల్

ఈ పత్రిక ఉచితం కాదు!

మీరు ‘కల్వరి ప్రేమధార’ అనే ఈ ద్వీమాస పత్రిక చందా చెల్లించారా? లేనియెడల దయచేసి మీ వార్షిక చందాను, బకాయిలను ఈ రోజే యం.ఓ. చేసి లేక ఆన్‌లైన్‌లో పంపి, పత్రికాభివృద్ధికి తోడ్పడండి!
మా చిరునామా : కల్వరి, 29, న్యూ కాలనీ రోడ్, వేలవేరి, చెన్నై-600 042.

పరలోక సింహాసనము



“ఈ సంగతులు జరిగిన తరువాత నేను చూడగా, అదిగో పరలోకమందు ఒక తలుపు తెరువబడి యుండెను. మరియు నేను మొదట వినిన స్వరము బూరధ్వని వలె నాతో మాటలాడగా వింటిని. ఆ మాటలాడినవాడు - ఇక్కడికి ఎక్కి రమ్ము; ఇకమీదట జరుగవలసిన వాటిని నీకు కనుపరచెదననెను. వెంటనే నేను ఆత్మ వశుడనైతిని. అదిగో పరలోకమందున్న ఒక సింహాసనము నందు ఒకడు ఆసీనుడై యుండెను. ఆసీనుడైనవాడు దృష్టికి సూర్యకాంత పద్మరాగములను పోలినవాడు; మరకతము వలె ప్రకాశించు ఇంద్రధనుస్సు సింహాసనమును ఆవరించి యుండెను”
(ప్రకటన 4:1-3).

ప్రకటన గ్రంథము మొదటి అధ్యాయములో ప్రత్యక్షతను; రెండు, మూడు అధ్యాయములలో ఏడు సంఘములను గురించిన పాఠాలను మనము నేర్చుకొన్నాము! ఇకమీదట జరుగవలసిన వాటిని నీకు కనుపరచెదను అన్న స్వరము విన్న భక్తుడైన యోహాను ఆత్మవశుడయ్యెను.

పరలోకమందు ఒక సింహాసనము వేయబడి యుండుట, ఆ సింహాసనము నందు ఒకడు ఆసీనుడై యుండుట చూచెను. ఆసీనుడైనవాడు దృష్టికి సూర్యకాంత పద్మ రాగములను పోలినవాడుగా ఉండెను. మరకతము వలె ప్రకాశించు ఇంద్ర ధనుస్సు సింహాసనమును ఆవరించియుండెను.

సూర్యకాంతము వజ్రము వలె మెరయు తెలుపును, పద్మరాగము ఎరువును, మరకతము పచ్చను చూపించుచున్నవి. తెలుపు ఆయన పరిశుద్ధతకు, ఎరువు

ఆయన ప్రేమకు, పచ్చ ఆయన యిచ్చు అభివృద్ధికి గుర్తుగా ఉన్నవి. అంతేకాక, ఆ సింహాసనము చుట్టూ మరకతము వలె ప్రకాశించు ఇంద్రధనుస్సులోని ఏడు రంగులు సంపూర్ణుడైన క్రీస్తును చూపించుచున్నవి. ఇంద్రధనుస్సులో ఎరుపు, నారింజ, పసుపు, ఆకుపచ్చ, నీలం, జేగురు, ఊదా అనే ఏడు రంగులు కలవు!

ఎరుపు రంగు విమోచనకు (I పేతురు 1:18,19); నారింజ రంగు తీర్పునకు (I కొరింథీ 15:24); పసుపు రంగు దైవత్వానికి (కొలోస్స 2:9); ఆకుపచ్చ రంగు మానవత్వానికి (యోహాను 1:14); నీలం రంగు నిత్యత్వానికి (హెబ్రీ 1:8); జేగురు రంగు శ్రమలకు (యెషయా 53:3-5); ఊదా రంగు రాజరికానికి (యెషయా 9:6,7) గుర్తుగా ఉన్నవి. ఇవన్నీ ఆయన సంపూర్ణతను సూచించుచున్నవి.

అద్భుతమైన ఈ దర్శనమును గమనించండి! అత్యున్నతమైన సింహాసనము; ఆ సింహాసనము మీద ఆసీనుడైనవాడు వజ్రము వలె మెరయుచు, ధగధగలాడు తెలుపుతో ప్రకాశించుచుండెను. ఆ తెలుపులో ఎరుపు కండ్లు మిరుమిట్లు గొలుపు నట్లు ప్రకాశించుచుండెను. ఆ సింహాసనము చుట్టూ ఏడు రంగులతో ప్రకాశించు ఇంద్రధనుస్సు ఆయన మహిమను, ప్రభావమును ప్రకటించుచుండెను. మహా ఘనుడు, మహోన్నతుడు, పరిశుద్ధుడు, నిత్యనివాసియునైనవాడు అని యెషయా గ్రంథములో వ్రాయబడిన మహోన్నతుని మనమిక్కడ చూడగలం (యెషయా 57:15). సర్వశక్తిమంతుడైన మన దేవునికి మరెవరును సాటిలేరు (యెషయా 40:25). హల్లెలూయ!

సింహాసనము చుట్టూ నలుగురు పెద్దలు తెల్లని వస్త్రములు ధరించుకొని, తమ తలల మీద సువర్ణ కిరీటములు పెట్టుకొన్నవారై కూర్చుండిరి (ప్రకటన 4:4). పాత నిబంధనలోని ఇశ్రాయేలు పండ్రెండు గోత్రములకు చెందిన 12 మంది, అలాగే క్రొత్త నిబంధనలోని పండ్రెండు మంది శిష్యులే ఆ ఇరువది నలుగురు పెద్దలు అని వ్యాఖ్యాన కర్తలనేకులు భావించుచున్నారు. “యేసు వారితో ఇట్లనెను - ప్రపంచ పునర్జననమందు (పునఃస్థితి స్థాపనయందు) మనుష్య కుమారుడు తన మహిమ గల సింహాసనము మీద ఆసీనుడై యుండునపుడు నన్ను వెంబడించిన మీరును పండ్రెండు సింహాసనముల మీద ఆసీనులై ఇశ్రాయేలు పండ్రెండు గోత్రముల వారికి తీర్పు తీర్చుదురు” (మత్తయి 19:28).

ఇక్కడ ఇశ్రాయేలు పండ్రెండు గోత్రములకు చెందిన పెద్దలు పాత నిబంధన లోని భక్తులందరి తరపున ప్రతినిధులుగాను, యేసుప్రభువు పండ్రెండు మంది శిష్యులు (ఇస్కరియోతు యూదాకు బదులుగా మత్తీయ ఎన్నుకొనబడెను-అపొ.కార్య. 1:25-26) క్రొత్త నిబంధనలోని భక్తులందరికి ప్రతినిధులుగాను ప్రభువు సన్నిధిలో ఉండుట మనం చూడగలం!

వీరు ధరించిన తెల్లని వస్త్రములు వీరు పరిశుద్ధులని, గొట్టెపిల్ల రక్తములో వారి వస్త్రములు ఉడుకుకొని తెలుపు చేసుకొన్నారని తెలియుచున్నది. తెల్లని వస్త్రములు ధరించుకొన్న వీరు ఏర్పరచబడి, రక్షించబడినవారని తెలియుచున్నది. వారి తలలపై ఉన్న సువర్ణ కిరీటాలు వారు రాజులైన యాజక సమూహములో చేర్చబడినవారని తెలియుచున్నది. వారి తలలపై ఉన్న సువర్ణ కిరీటాలు వారు రాజులైన యాజక సమూహములో చేర్చబడిన వారని; వారు జయమును పొంది, దేవుడిచ్చు జీవ కిరీటాన్ని సంపాదించుకొన్నవారని తెలియుచున్నది.

అత్యున్నతమైన సింహాసనముపై ధగధగలాడు ప్రకాశముతో కూర్చున్న ప్రభువు; ఆయన చుట్టూ ఇరవై నాలుగు సింహాసనములపై తెల్లని వస్త్రాలను, బంగారు కిరీటాలను ధరించిన ఇరువది నాలుగు మంది పెద్దలతో ఉన్న ఆ దృశ్యము అతి మనోహరమైనది.

అందువలననే “వీరు క్రీస్తుతో కూడ లేపబడిన వారైతే పైనున్న వాటినే వెదకుడి, అక్కడ క్రీస్తు దేవుని కుడి పార్శ్వమున కూర్చుండి యున్నాడు. పైనున్న వాటి మీదనే గాని, భూసంబంధమైన వాటి మీద మనస్సు పెట్టుకొనకుడి. ఏలయనగా మీరు మృతి పొందితిరి. మీ జీవము క్రీస్తుతో కూడ దేవునియందు దాచబడియున్నది. మనకు జీవమైయున్న క్రీస్తు ప్రత్యక్షమైనప్పుడు మీరును ఆయనతో కూడ మహిమ యందు ప్రత్యక్షపరచబడుదురు” (కొలొస్స 3:1-4). గనుక మన పౌరస్థితి పరలోక మందున్నదని నమ్మి, ప్రభువు కొరకు సాక్షులుగా జీవించాలి!

“ఆ సింహాసనములో నుండి మెరుపులును, ధ్వనులును, ఉరుములును బయలుదేరుచున్నవి. మరియు ఆ సింహాసనము ఎదుట ఏడు దీపములు ప్రజ్వలించు చున్నవి. అవి దేవుని యేడు ఆత్మలు” (ప్రకటన 4:5). కన్నులు మిరుమిట్లు గొలిపే మెరుపులు ఆయన ప్రభావాన్ని, మహిమను చూపుచున్నవి. ఉరుములు ఆయన అధికారాన్ని, ఆర్భాటాన్ని తెలియజేయుచున్నవి. ధ్వనులు వీనుల విందైన వివిధ శృతులతో వీణె వాయిద్యాలతో ఉల్లాసాన్ని, ఆనందాన్ని కలుగజేస్తూ “నీ సన్నిధిని సంపూర్ణ సంతోషము కలదు నీ కుడిచేతిలో నిత్యము సుఖములు కలవు” (కీర్తన 16:11) అన్న వాక్యమును జ్ఞాపకము చేయుచున్నవి.

మరియు ప్రజ్వలించుచున్న ఏడు దీపములు దేవుని ఏడు ఆత్మలు. దీనులకు సువార్త ప్రకటించుటకును, నలిగినవారిని దృఢపరచుటకును, బంధించినవారికి విముక్తి ప్రకటించుటకును, దేవుని ప్రతిదండన దినమును ప్రకటించుటకును, దుఃఖించువారికి ఉల్లాస వస్త్రములు ధరింపజేయుటకును, భారభరితమైన ఆత్మకు ప్రతిగా స్తుతి వస్త్రమును యిచ్చుటకును పంపబడిన క్రీస్తుపై ఉన్న దేవుని ఏడంతల పరిశుద్ధాత్మకు గుర్తుగా ఉన్నవి!

(సశేషం) - యస్. జయమోల్

కల్పరి ప్రమరణలు

మీ ఆధ్యాత్మిక జీవితానికి సహాయపడే Dr.N. జయపాల్ గారి రచనలు

బైబిలు పఠనానికి

1. బైబిల్లోని 2555 పదాలకు అర్థాలు 100
2. బైబిల్లోని 66 పుస్తకములలో క్రీస్తు 100
3. ఫలించుటకు సహకారి 75.00
4. కల్పరి సిరులు 75.00

ప్రసంగీకులకు

5. ప్రసంగ జ్ఞానాలు 75.00
6. ఉజ్జ్వల ప్రసంగములు 75.00
7. ప్రసంగ సాగరము 75.00
8. అగ్ని సందేశములు 75.00
9. దేవుని వాక్య ధ్యానాలు 75.00
10. ప్రకటన సందేశములు 75.00

ప్రార్థనా జీవితానికి

11. ప్రభువా! ప్రార్థన నేర్పుము 35.00
12. ప్రియుడా! ప్రార్థించు 35.00
13. ఉపవాస ప్రార్థనా శక్తి రహస్యం 40.00

ఉపమానాలు

14. కల్పరి కరుణ కథలు 80.00
15. సువార్త కథలు 75.00
16. క్రీస్తు ప్రేమ కథలు 35.00

కుటుంబీకులకు-యౌవనులకు

17. రాజుల చరిత్ర 80.00
18. యౌవనుడా! నీ గమ్యమేది? 75.00
19. జ్ఞానవంతురాలు-మాధురాలు 75.00
20. కొనియాడబడిన స్త్రీలు 80.00
21. కల్పరి యోధులు 75.00
22. సిలువ సాక్షులు 60.00

విశ్వాసాభివృద్ధికి

23. ప్రభువా! నన్ను పరిశోధించుము 30.00
24. ప్రభువా! నన్ను కనికరించుము 20.00
25. ప్రభువా! నన్ను వాడుకొనుము 25.00
26. ప్రభువా! విరిగిన హృదయమిమ్ము 30.00
27. ప్రభువా! ఆత్మల భారమిమ్ము 20.00
28. ప్రభువా! నీ చిత్రములో సాగనిమ్ము 30.00
29. ప్రభువా! నీ అడుగు జాడలలో... 45.00

ఆధ్యాత్మిక అభివృద్ధికి

30. మీకు తెలుసా? 75.00
31. ఆత్మఫలమేమనగా 35.00
32. ప్రత్యక్షపు గుడారములో క్రీస్తు 35.00
33. గుంటనక్కలను పట్టుకొనుడి 45.00
34. చిన్నవి నాలుగు కలవు 35.00

ఈ 34 పుస్తకముల మొత్తం వెల రూ. 1970/- అవుతుంది. కాని ఈ 34 పుస్తకముల సెట్ ఇప్పుడు రూ. 1500/-లకే యివ్వబడుతున్నాయి! (దయచేసి రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ఖర్చు రూ. 70/- కలపండి!)

మీకు ఒక్కొక్క పుస్తకమే కావాలంటే పుస్తకపు వెలకు రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ఖర్చు రూ. 30/- కలిపి పంపండి!

మా చిరునామా :

**JAYAPPAUL FOUNDATIONS,
29, New Colony Road,
Velachery, Chennai-600 042.**

రెండవ మైలు

“ఒకడు ఒక మైలు దూరము రమ్మని నిన్ను బలవంతము చేసిన యెడల వానితో కూడ రెండు మైళ్ళు వెళ్ళుము”. (మత్తయి 5:41)



మన మందరము మన కిష్టమైన దానిని అడక్కుండానే చేస్తాము!

అయితే ఒకరు మనల్ని బలవంతము చేయాలంటే అది మనకు ఇష్టము లేనిది, కష్టమైనది అయ్యుంటుంది. ఒక మైలు దూరము ఎవరైనను నిన్ను రమ్మని బలవంతము చేసిన యెడల రెండు మైళ్ళు వానితో వెళ్ళుము అని వాక్యము చెప్పుచున్నది. మనకు ఇష్టము లేకున్నా లోబడుటయే విధేయత! అయితే క్రీస్తు శిష్యుడుగా ఉండగోరువాడు చెప్పినట్లు మాత్రం చేస్తే చాలదు గాని, అడిగిన దానికంటే ఎక్కువ చేసేవాడిగా ఉండాలి! అదే ప్రేమ!

మొదటి మైలు బలవంతము వలన చేసేది, లేక ఆజ్ఞ వలన అనుసరించేది. అయితే రెండవ మైలు స్వేచ్ఛగా లేక ప్రేమతో అనుసరించునది. ఎందుకంటే ప్రేమ మనలను ప్రేమించుటకు బలవంతము చేయును. అంతేగాక, ప్రభువు చెప్పినట్లు నరహత్య చేయకుండుటయే కాదు గాని, సహోదరుని ద్వేషించలేనంత రెండవ మైలు దూరమునకు వెళ్ళవలసి యున్నది. వ్యభిచరించకుండుటయే గాక; మోహపు చూపు, తలంపుకు కూడా చోటు లేనంత రెండో మైలు దూరము వెళ్ళవలసి యున్నది. ఈ రెండవ మైలు భక్తి భారమైనది కాక, లఘువైనదిగా ఉండునట్లు మనము యేసుని అడుగు జాడలలో నడువవలసి యున్నది.

పశ్చాత్తాపపడి మోయాబు విడిచి, బేత్లెహేమునకు తిరిగి పోవుచున్న నయోమి తన కోడండ్రగు ఓర్పా, రూతులను చూచి - ‘మీరు మీ తల్లుల ఇండ్లకు తిరిగి వెళ్ళుడని’ బలవంతము చేయగా వారు ఎలుగెత్తి ఏడ్చిరి. ఓర్పా తన అత్త మాటకు విధేయతగా, ఆమెను ముద్దు పెట్టుకొని వెళ్ళిపోయెను. కాని రూతు - “నా వెంబడి రావద్దనియు, నన్ను విడిచిపెట్టుమనియు, నన్ను బతిమాలుకొనవద్దు. నీవు వెళ్లు చోటికి నేను వచ్చెదను, నీవు నివసించు చోటనే నేను నివసించెదను, నీ జనమే నా జనము నీ దేవుడే నా దేవుడు; నీవు మృతిబొందు చోటను నేను మృతి బొందెదను, అక్కడనే పాతిపెట్టబడెదను. మరణము తప్ప మరి ఏదైనను నిన్ను నన్ను ప్రత్యేకించిన యెడల యెహోవా నాకు ఎంత కీడైన చేయును గాక అనెను” (రూతు 1:16,17).

ఇది రెండవ మైలు భక్తి! అందుకే మోయాబురాలైన రూతు నీతిమంతురాలుగా ఎంచబడింది. తన అత్తకు ఏడుగురు కుమారుల కంటే శ్రేష్ఠమైనదైనది, క్రీస్తు వంశావళిలో చేరగలిగినది.

‘భార్యలారా, మీ భర్తలకు లోబడియుండుడి’ అనునది మొదటి మైలు! భర్తలారా, మీ భార్యలను మీ సొంత శరీరములను వలె ప్రేమించుడి అనునది రెండవ మైలు! భార్య భర్తకు విధేయత చూపించాలి, భర్త భార్యను ప్రేమించాలి! చెప్పినట్లు చేసేది విధేయత, చెప్పకుండా చేసేది ప్రేమ!

ఎలీషా 12 జతల యెద్లతో పొలము దున్నుతున్నప్పుడు ఏలీయా ద్వారా దేవుని పిలుపును వినెను. వెంటనే సమర్పించుకొని, సేవకు సిద్ధపడెను. ఏలీయా - నేను బేతేలుకు వెళ్ళుచున్నాను, ఇక నీవు ఇక్కడ ఉండి పరిచర్య చూచుకో అని చెప్పినప్పుడు; నేను నీతో కూడా వస్తాననెను. బేతేలు అనగా దేవుని మందిరము అని అర్థము! వారు బేతేలుకు వెళ్ళిన తరువాత, నీవు ఇక్కడ ఉండుము, నేను యెరికోకు వెళ్ళుచున్నానని చెప్పగా; నేను నీతో కూడా వస్తానని వెంబడించెను. యెరికో - యుద్ధమునకు, పోరాటమునకు గుర్తు! ఆ తరువాత ఏలీయా - నేను యొర్దానుకు వెళ్ళుచున్నాను, నీవు ఇక్కడ ఉండుమని చెప్పగా; నేను నీతో కూడా వస్తాను అని చెప్పెను. యొర్దాను మరణమునకు గుర్తు!

ఇక్కడ ఎలీషా సేవకు సమర్పించుకొనుటలో తృప్తిపడలేదు గాని; ప్రార్థనలో, పోరాటములలో, చివరకు మరణము వరకు తన గురువును స్వేచ్ఛగా వెంబడించుటకు ఇష్టపడెను. ఇదే రెండో మైలు! అందుకే ఎలీషా రెండంతల ఆత్మను పొంది, రెండంతల సేవ చేసిన గొప్ప దైవజనుడయ్యెను.

ఆనాటి రోమా సామ్రాజ్యములో రాజు గారి ఆజ్ఞను త్వరితముగా చేయు సైనికులు, ఆ ఆజ్ఞలను నెరవేర్చుటకు ఎవరి సహాయమునైనా బలవంతముగా కోరవచ్చు! అటువంటి సైనికునికి లోబడనివాడు క్షమించరాని దోషిగా ఎంచబడును. కపాలమును స్థలమునకు యేసుక్రీస్తు సిలువ మోసుకొని వెళ్ళు సమయమున రోమా సైనికులు కుర్రేనీయుడైన సీమోనును సిలువ మోయుటకు బలవంతము చేసిరి అని వ్రాయబడి యున్నది (మత్తయి 27:32).

“సర్వలోకమునకు వెళ్ళి సర్వసృష్టికి సువార్తను ప్రకటించుడి” అనిన రాజాధి రాజాజ్ఞను అమలు చేయుటలో మనము పాలుపొందవలెను. లేనిచో దేవుని శిక్షకు పాత్రులమగుదుము. రక్షించబడి, దేవుని ఆశీర్వాదములు పొందుచున్న మనము ఈ ప్రేమ సువార్తను సకల మానవులకు అందునట్లుగా చేయవలసిన పని మన మీద ఉన్నది. క్రీస్తు ప్రేమను అనుభవించుచున్న విశ్వాసీ, క్రీస్తు ప్రేమ సువార్తను ప్రకటించే ఈ రెండవ మైలు భక్తిలో ముందుకు వెళ్ళుచున్నావా? - యస్. జయపాల్

పిల్లలకు/పెద్దలకు :

మేకుల కథ

భక్తి గలిగిన ఒక తండ్రి తన కుమారునికి - 'బాబూ! పాపము చేయకురా!' అని చెప్పుచుండెడివాడు. అయితే యేసుక్రీస్తు ప్రేమను గురించి అనేకసార్లు విన్న ఆ కుమారుడు "నాయనా! నేను పాపం చేసినా, నేను ఒప్పుకొంటే నా యేసుప్రభువు క్షమిస్తాడుగా" అంటూ పాపం చేస్తూ ఒప్పుకొంటూ, చేస్తూ ఒప్పుకొంటూ ఉండేవాడు!

అయితే ఆ తండ్రి ఆ కుమారునికి ఒక పాఠం నేర్పాలని, "బాబూ! నిజమే, యేసుప్రభువు ప్రేమ గలిగినవాడు; ఎన్ని పాపాలు చేసినా క్షమిస్తాడు. అయితే నీవు ఒక పని చేయి; ఈసారి నీవు తప్పు చేసినప్పుడెల్లా, నీ గది తలుపుకు ఒక మేకు కొట్టు! ఆ తరువాత ప్రభువు క్షమించినప్పుడు నీవు అది పీకివేద్దువు గాని" అనెను.

ఆ కుమారుడు అలాగే చేసెను. ఒక వారం తిరిగే లోగా, తలుపు అంతయు మేకులతో నిండిపోయెను. అప్పుడు ఆ కుమారుడు మోకరించి, ఆ వారంలో చేసిన తప్పులన్నీ ఒప్పుకొని; ప్రభువు యొద్ద క్షమాపణ పొంది, మేకులన్నియు పీకివేసెను. మేకులన్నీ పీకెను గాని, ఆ తలుపుకున్న రంధ్రములన్నీ అలాగే ఉండిపోయెను.

ఆ మేకులు తీసిన తరువాత ఆ తలుపు, రంధ్రములతో అసహ్యముగా కనబడెను. అప్పుడు ఆ తండ్రి ఆ కుమారుని పిలిచి, "చూసావా బాబూ! నీ పాపాలు ప్రభువు తీసివేసినా ఆ పాపాలు చేసిన రంధ్రాలు అలాగే మిగిలిపోయాయి" అనెను.

దావీదు పాపాలు ప్రభువు క్షమించినా ఆ పాపాల ఫలితాన్ని దావీదు అనుభవించక తప్పలేదు. నీ బ్రతుకులో పొగ త్రాగుటకు అలవాటుపడి, కొన్ని సంవత్సరముల తరువాత పశ్చాత్తాపపడి, క్షమాపణ పొందినను; సిగరెట్టు కాల్చుట వలన నల్లబడిన నీ పెదవులు, గారపడిన నీ పళ్ళు, పాడైన నీ ఊపిరితిత్తులు నీవు కలిగి ఉండాల్సిందే! దేవుని ఆలయముగా ఇచ్చిన నీ శరీరాన్ని పాడుచేసుకొంటే ప్రభువు నీ పాపాలను క్షమించినా, ప్రభువు మహిమ శరీరం ఇచ్చేవరకు నీవు పాడుచేసుకొన్న శరీరంలో ఉండాల్సిందే!

కాబట్టి దుర్దినములు రాకముందే వీటియందు నాకు సంతోషము లేదని చెప్పు దినములు రాకముందే నీ బాల్య దినములందే నీ సృష్టికర్తను జ్ఞాపకము చేసుకొనుము! నీ దేహము చెరువుదానిని తొలగించుకొనుము (ప్రసంగి 12:2).

- యస్. జయపాల్

పరిశుద్ధులై యుండుడి!

“నేను పరిశుద్ధుడను గనుక మీరు పరిశుద్ధులై యుండునట్లు మిమ్మును మీరు పరిశుద్ధపరచుకొనవలెను”. (లేవీయ 11:44)

ఇది దేవుడిచ్చిన కట్టడ! నేను పరిశుద్ధుడను గనుక మీరును పరిశుద్ధులై యుండుడి. దేవుడు మనలను పరిశుద్ధులుగాను; ఆయన స్వరూపమందును, ఆయన పోలికయందును సృష్టించెను (ఆది 1:26,27). కాని ఆదాము, హవ్వలు అవిధేయులై తినకూడని ఫలములు తిని అపవిత్రులైరి. కాబట్టి ఆదాము, హవ్వల సంతతియైన మనమందరము అపవిత్రులుగా పుట్టుచున్నాము. పాపములోనే నా తల్లి గర్భము ధరించినదని (కీర్తన 51:5) దావీదు చెప్పుచున్నాడు.

మొదటిగా నీవు పరిశుద్ధపరచబడాలంటే నీకున్న అపవిత్రత ఏదో తెలిసికొన వలెను. నీవు దేవుని దృష్టిలో ఎంత అపవిత్రుడవో గ్రహించుకోవాలి! ఒకని ముఖము మీద ఏదైనా మురికి ఉంటే, అతడు అద్దము చూసుకొని సరిచేసుకొనును. అలాగే దేవుని వాక్యము దగ్గరకు వెళ్ళి మన జీవితములోని అపవిత్రతను చూచుకోవాలి! “తమ దృష్టికి తాము శుద్ధులై, తమ మాలిన్యము నుండి కడుగబడని తరము కలదు” (సామెతలు 30:12) అని బైబిల్ చెప్పుచున్నది.

యోబు ఎంతో యధార్థవంతుడుగా జీవించాడు! అయినప్పటికి సైతానుచే పీడించబడుచున్నప్పుడు దేవుని సన్నిధిలో “నా దోషములెన్ని? నా పాపములెన్ని? నా అతిక్రమమును నా పాపమును నాకు తెలియజేయుము” (యోబు 13:23) అని ప్రార్థించెను. తన పాపములను అతిక్రమములను తెలుసుకొని అవి ప్రభువు దగ్గర కడుగుకొనుటకు ఇష్టపడుచుండెను.

ఆలాగే ఎంతో భక్తిపరుడైన దావీదు కూడా “దేవా, నన్ను పరిశోధించి నా హృదయమును తెలిసికొనుము. నన్ను పరీక్షించి నా ఆలోచనలను తెలిసికొనుము. నీకాయాసకరమైన మార్గము నాయందున్నదేమో చూడుము. నిత్య మార్గమున నన్ను నడిపింపుము” అని ప్రార్థించేవాడు (కీర్తన 139:23,24). గనుకనే శుద్ధ హృదయము గలవాడై, దేవునికి ఇష్టానుసారుడైన మనుష్యుడు అయ్యాడు.

అంతేగాక, యిర్మీయా యంతటి ప్రవక్త సహితము “యెహోవా, నీవు నన్నెరిగి యున్నావు; నన్ను చూచుచున్నావు; నా హృదయము నీ పట్ల ఎట్లున్నది నీవు శోధించుచున్నావు” అని మొఱ్ఱపెట్టాడు (యిర్మీయా 12:3). గొప్ప గొప్ప భక్తులైన వారందరు శుద్ధ హృదయము కొరకు ప్రార్థించి, పరిశుద్ధ జీవితము జీవించినవారే! మరి నీవు ఎప్పుడైనా ఈలాగు ప్రార్థించావా?

కొందరు అపవిత్రమైన వాటిని ముట్టినచో అపవిత్రుడనగుదునని అనుకొందురు. అలాంటప్పుడు స్నానము చేసి పరిశుద్ధుడనైతి ననుకొందురు. అయితే బయట నుండి లోపలికి వెళ్ళునదేదియు మనుష్యుని అపవిత్రపరచదు గాని, లోపలనుండి వచ్చునవియే అనగా హృదయములో నుండి వచ్చునవే మనుష్యుని అపవిత్రపరచునని ప్రభువు చెప్పెను (మార్కు 7:15-23). నీ హృదయములో నుండి వచ్చే మాటలు, నీ చూపులు, నీ తలంపులు నిన్ను అపవిత్రునిగా చేయును.

మనుష్యులు బాహ్య విషయములలో మాత్రమే పరిశుద్ధత కలిగియుండాలని అనుకొంటారు. అయితే మన ప్రభువు ఆశించేది అంతరంగ పరిశుద్ధత! ఆనాటి శాస్త్రులు, పరిసయ్యులతో ఆయన అదే అన్నాడు. “అయ్యో, వేషధారులైన శాస్త్రులారా, పరిసయ్యులారా, మీరు గిన్నెయు పళ్లెమును వెలుపట శుద్ధి చేయుదురు గాని అవి లోపల దోపుతోను అజితేంద్రియత్వముతోను నిండియున్నవి. గ్రుడ్డి పరిసయ్యుడా, గిన్నెయు పళ్లెమును వెలుపట శుద్ధియగునట్టుగా ముందు వాటి లోపల శుద్ధి చేయుము” (మత్తయి 23:25,26).

అంతేకాదు, “మీలో జారత్వమే గాని ఏ విధమైన అపవిత్రతయే గాని, లోభత్వమే గాని వీటి పేరైనను ఎత్తకూడదు, ఇదే పరిశుద్ధులకు తగినది. కృతజ్ఞతా వచనమే మీరుచ్చరింపవలెను గాని మీరు బూతులైనను పోకిరి మాటలైనను సరసోక్తులైనను ఉచ్చరింపకూడదు. ఇవి మీకు తగవు” (ఎఫెసీ 5:3,4) అని కూడా వాక్యము చెప్పుచున్నది.

మన ప్రభువు మనలను పరిశుద్ధులగుటకే పిలిచెను గాని అపవిత్రులుగా ఉండుటకు పిలువలేదు (I థెస్స 4:7). పరిశుద్ధులగుటయే దేవుని చిత్తము అనగా జారత్వము నుండి దూరముగా పారిపోవుటయే దేవుని చిత్తము. మీలో ప్రతివాడును దేవుని ఎరుగని అన్యజనుల వలె కామాభిలాషయందు కాక పరిశుద్ధత యందును, ఘనత యందును తన తన ఘటమును ఏలాగు కాపాడుకొనవలెనో అది ఎరిగి యుండుటయే దేవుని చిత్తము. గనుక ‘ప్రభువా, నన్ను పరిశుద్ధునిగా చేయుము’ అని ప్రార్థించుదము!
- యస్. జయపాల్

కల్వరి ప్రేమధారల స్పెరల్ బౌండ్ బుక్స్

2013, 2014, 2015, 2016 మరియు 2017 సంవత్సరముల 'కల్వరి ప్రేమధార' పత్రికలు ఏ సంవత్సరానివి ఆ సంవత్సరం స్పెరల్ బౌండ్ బుక్స్ గా (మొత్తం 5) సిద్ధంగా యున్నవి!

రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ఖర్చుతో పాటు రూ. 450/- పంపి, పొందగలరు!

మీరు M.O.లు పంపవలసిన చిరునామా :

CALVARY, 29, New Colony Road, Velachery, Chennai - 600 042.

సిలువే నా ఆధారం!

“యూదులు సూచక క్రియలు చేయుమని అడుగుచున్నారు, గ్రీసు దేశస్థులు జ్ఞానము వెదకుచున్నారు; అయితే మేము సిలువ వేయబడిన క్రీస్తును ప్రకటించు చున్నాము”.
(1 కొరింథీ 1:22,23)

నేడు ఇంకనూ అనేకులు ‘బోధకుడా, నీ వలన సూచక క్రియ చూడగోరు చున్నా’మని అడుగుచున్న వారివలె ఉన్నారు. మన దేశంలో అనేకులు మరి ముఖ్యముగా హిందువులు ‘దేవుడు ఒక ఆశ్చర్యము చేసినచో, నా రోగం పోతే, నా పంట పండితే, నేను అనుకొన్నవి జరిగితే యేసుప్రభువుని నమ్ముకొంటాము’ అంటున్నారు. అటువంటి వారితో “మీరు సూచనలను చూచుట వలన కాదు గాని, రొట్టెలు భుజించి తృప్తి పొందుట వలననే నన్ను వెదకుచున్నారని మీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను” (యోహాను 6:26) అని ప్రభువు చెప్పుచున్నాడు.

యూదులు సూచక క్రియలు చేయుమని అడుగుచున్నారు. గ్రీసు దేశస్థులు జ్ఞానము వెదకుచున్నారు. ప్రభువు మాటలలో తప్పు పట్టుకొని, తమ జ్ఞానాన్ని బయలుపరచుకొనాలనుకొనేవారు అనేకులు ఆ దినములలో ఉన్నట్లు; ఈ దినము లలో కూడా ఉన్నారు. పరమగీతము, ప్రకటన గ్రంథాలలోని మర్యాదలను వెదకేవారు అనేకులున్నారు; గాని హృదయాన్ని పరిశోధించుకొనరు.

యేసుప్రభువు నీ కొరకు అద్భుతం చేయగలడు. ఆయన వాక్యములోని జ్ఞానము నిన్ను ఆశ్చర్యచకితునిగా చేయును. గాని నీవు సిలువ వేయబడిన క్రీస్తును చూడకపోతే, అంగీకరించకపోతే, ప్రకటించకపోతే ఆత్మల రక్షణ చూడలేవు! శరీర స్వస్థత పొందినప్పటికీ, బైబిలు జ్ఞానమంతా తెలిసినప్పటికీ, సిలువ వేయబడిన క్రీస్తును నీ రక్షకునిగా అంగీకరించి, సిలువ రక్తములో నీ పాపము కడుగుకొని విడుదల పొందకపోతే నీవు నరకానికి వెళ్ళదవు!

మేము సిలువ వేయబడిన క్రీస్తును ప్రకటించుచున్నాము. సిలువలో వ్రేలాడు యేసయ్యను చూచిన కఠినాత్ముడైన దొంగ మారుమనస్సు పొందెను. సిలువలో వ్రేలాడు యేసయ్యను చూచిన అన్యుడైన శతాధిపతి, “ఇతడు నిజముగా దేవుని కుమారుడు” అని ఒప్పుకొనెను. ముండ్ల కిరీటం ధరించిన క్రీస్తు ముఖమును చూచిన పేతురు గుండె బద్దలై, తాను వెనుకకు జారిన విషయమై పశ్చాత్తాపపడెను.

దొంగలను, అన్యులను, ఆత్మలో దిగజారిన వారిని సరిచేయగలిగిన శక్తి సిలువలో ఉన్నది. కావున నీ జీవితములో, నీ బోధలో ఎన్నడూ సిలువ వేయబడిన క్రీస్తును మరువవద్దు! నాలాంటి పాపి కొరకు పరమాత్ముడు నరరూపము ధరించి, నా పాపముల కొరకు ప్రాయశ్చిత్తము చేయుటయే గొప్ప అద్భుతం! ఆయన మరణ పునరుత్థానముల ద్వారా నన్ను పరలోక వాసిగా చేయుటయే గొప్ప జ్ఞానము!! సిలువే నా ఆధారం!!!

- యస్. జయపాల్

సొలోమోను

(I రాజులు 2:12 - 11:43; I దినవృత్తాంతములు 1 - 9 అధ్యాయములు)

సొలోమోను అనగా 'సమాధానకరుడు' అని అర్థము! ఇతడు దావీదు, బత్సెబలకు జన్మించెను (II సమూయేలు 12:24,25). ఇతడు దేవునిచేత ప్రేమించబడి 'యెహోవాకు ప్రിയుడు' అని అర్థమిచ్చు 'యదీద్యా' అని నాతాను ప్రవక్తచేత పేరు పెట్టబడెను. దావీదుకు అనేకమంది కుమారులుండిరి గాని, దేవుడు సొలోమోనును రాజుగా ఉండుటకు కోరుకొనెను (I దిన 28:5).

దావీదు బత్సెబతో పాపము చేయుట వలన జన్మించిన కుమారుడు చనిపోయెను. ఆ తరువాత దావీదు లోతుగా పశ్చాత్తాపపడెను. బత్సెబ కూడా పశ్చాత్తాపపడినట్లు తెలియుచున్నది. పశ్చాత్తాపపడిన దావీదు, బత్సెబలకు జన్మించిన వాడే సొలోమోను! కాబట్టి సొలోమోనును దేవుడు ప్రేమించెను. దేవుని దీవెన అతనిపై ఉండెను. తల్లిదండ్రులైనవారు పాపములో జీవిస్తుంటే, వారి బిడ్డలకు ఆశీర్వాదముండదు. అయితే మారుమనస్సు పొందిన తల్లిదండ్రులకు కలిగిన బిడ్డలపై దేవుని ఆశీర్వాదము నిలుచును.

సొలోమోను చిన్న వయస్సులోనే దేవుని ప్రేమించువానిగాను, దేవునికి బలులర్పించుటకు ప్రీతిగలవానిగాను కనబడుచున్నాడు. దేవుడు సొలోమోనుకు ప్రత్యక్షమై నేను నీకు దేనిని ఇచ్చుటకు ఇష్టపడుచున్నావని అడుగగా, నీ దాసుడనైన నాకు వివేకము కలుగజేయుము అని అడిగెను. అతని ఉన్నతమైన కోరికను మన్నించిన దేవుడు అతనికి జ్ఞాన వివేకములతో పాటు దీర్ఘాయుష్షును, ఐశ్వర్యమును, ఘనతను కూడా యిచ్చెను (I రాజులు 3:4-13). దైవాశీర్వాదములు పొందిన సొలోమోను మిక్కిలి శ్రేష్ఠమైన జ్ఞానము గలవాడై ఇశ్రాయేలీయులను పరిపాలించుచు వచ్చెను. అంతేగాక, సొలోమోను కీర్తిని గురించి, జ్ఞానమును గురించి, యెహోవా నామమును గురించి చుట్టుప్రక్కల రాజ్యములన్నిటిలోను తెలియబడుచుండెను (I రాజులు 10:1).

దేవుని చిత్తానుసారముగా తన తండ్రియైన దావీదు తన కప్పగించిన మందిరపు పనిని బహు శ్రేష్ఠమైన రీతిగా ముగించెను. బంగారముతో, వెల గల రాళ్ళతో దేవుని మాట ప్రకారము మోరీయా పర్వతముపై కట్టబడిన ఆ మందిరమును గురించిన కీర్తి ప్రసిద్ధికెక్కినను. సొలోమోను 'ఇశ్రాయేలీయుల దేవుడే దేవుడు; ఆయన తప్ప వేరొక దేవుడు లేడు' అని నిరూపించెను. సొలోమోను దేవునిచే యిలా ఆశీర్వదించబడిన తరువాత ఆయన జీవితములో దేవుని మాటను మీరినందున పతనం ప్రారంభమయ్యెను.

“మోయాబీయులు, ఎదోమీయులు, అమ్మోనీయులు, సీదోనీయులు, హిత్తీయులు అను జనులు మీ హృదయములను తమ దేవతల తట్టు త్రిప్పుదురు గనుక వారితో సహవాసము చేయకూడదనియు, వారిని మీతో సహవాసము చేయనియ్యకూడ దనియు యెహోవా ఇశ్రాయేలీయులకు సెలవిచ్చియున్నాడు (I రాజులు 11:1). అయితే రాజైన సొలోమోను ఫరో కుమార్తెను గాక; జనులలో ఇంక అనేకమంది పరస్త్రిలను మోహించి, కామాతురత గలవాడై వారిని ఉంచుకొనుచు వచ్చెను.

అంతవరకు దేవునితో ఐక్యత కలిగి, దేవుని యొద్ద నుండి జ్ఞాన వివేచనలను పొందుచున్న అతని హృదయమును ఆ అన్యస్త్రిలు దేవుని యొద్ద నుండి త్రిప్పివేసిరి. అతడు అథోగతికి దిగజారి, ‘పరిశుద్ధ దేవునికి మందిరము కట్టి; యెహోవాయే దేవుడు, ఆయన తప్ప వేరొక దేవుడు లేడు’ అన్న సొలోమోనే తన భార్యల ప్రేరేపణకు లొంగిపోయి, అన్యదేవతలకు గుడులు కట్టించెను (I రాజులు 11:1-11).

దేవుడు మనకు ఆశీర్వాదములు యిచ్చినను వాటిని మనము కాపాడుకొన వలసి యున్నది. ఎప్పుటికప్పుడు వాటిని నూతనపరచుకొనవలసి యున్నది. నిర్లక్ష్యం, అవిధేయత ఆశీర్వాదమును అంతం చేస్తాయి! అంత జ్ఞానియైన సొలోమోను ఇంత హీనస్థితికి దిగజారడానికి కారణమేమిటని మనము గమనిస్తే; **మొదటిగా** దేవుని మాట మీరి, అన్యులతో సహవాసము చేసెను. దుష్ట సాంగత్యము మంచి నడవడిని చెరువును గదా! (I కొరింథీ 15:33). “మీరు అవిశ్వాసులతో జోడుగా ఉండకుడి. నీతికి దుర్బితో ఏమి సాంగత్యము? వెలుగునకు చీకటితో ఏమి పొత్తు? క్రీస్తునకు బెలియాలుతో ఏమి సంబంధము? అవిశ్వాసితో విశ్వాసికి పాలెక్కడిది? దేవుని ఆలయమునకు విగ్రహములతో ఏమి పొందిక? మనము జీవముగల దేవుని ఆలయమై యున్నాము” (II కొరింథీ 6:14-18) అని వాక్యము హెచ్చరించుచున్నది.

సొలోమోను పతనానికి **రెండవ కారణం** - పోరాటములు లేకపోవుట! సొలోమోను దినములలో శాంతి సమాధానములు నిండియుండెను. అతనికి విరోధులు లేరు, యుద్ధములు లేవు, సుఖముగా ఉండెను. కావున దావీదులాగ అతడు దేవుని సన్నిధిలో మొఱ్ఱపెట్టవలసిన అవసరతయు, తన శత్రువులతో పోరాడవలసిన భారమును లేకుండెను. కాబట్టి అతని ఆధ్యాత్మిక సోమరితనమే అతని పతనానికి కారణమాయెను.

సొలోమోను పతనమునకు **మూడవ కారణము** - గద్దించువారు లేకపోవుట! సొలోమోను మిక్కిలి జ్ఞానియైనందున అతడు చెప్పినదే వేదవాక్కుగా ఉండెను గాని అతనిని హెచ్చరించి, గద్దించి, బుద్ధి చెప్పువారు లేకుండెను. దావీదు కాలములో అతనిని హెచ్చరించి గద్దించుటకు నాతాను, గాదు వంటి ప్రవక్తలుండీరి. కాని సొలోమోను కాలములో ప్రవక్తలు లేరు. “నీతిమంతులు నన్ను కొట్టుట నాకు ఉపకారము, వారు నన్ను గద్దించుట నాకు తైలాభిషేకము; నేను అట్టి అభిషేకమును

త్రోసివేయకుండును గాక” (కీర్తన 141:5) అని దావీదు అనెడివాడు. కాని సొలోమోను కాలములో అతనిని గద్దించువారు, కొట్టువారు లేనందున అతడు పతనమైపోయెను. దేవుని ఉద్దేశ్యములు అతని పట్ల గొప్పవిగా ఉన్నప్పటికిని, అతని అవిధేయత వలన వాటిని పోగొట్టుకొనెను. సొలోమోను ఆ తరువాత పశ్చాత్తాప పడినట్లుగా కనబడుచున్నది గాని, అతని పట్ల దేవుని ఉద్దేశ్యములు సంపూర్ణముగా నెరవేరినట్లు లేదు.

మనము దేవునిచేత ఎంతగానో దీవించబడినప్పటికిని, ఆయన యిచ్చు గొప్ప రక్షణను పొందినప్పటికిని; మనము ఆయన వాక్యమును చదివి, ఆయన సన్నిధిలో ప్రార్థించి, ఆయనతో సహవాసము కలిగియుండనిచో దేవుని ఆశీర్వాదములను మనము కాపాడుకొనలేము. కాబట్టి సొలోమోను జీవితమును గమనించిన మనము అవిశ్వాసులతో, పాపులతో స్నేహము చేయక; దేవుని బిడ్డలతో సహవాసం చేద్దాం! సుఖమునకు అలవాటుపడి తినుట, త్రాగుట, ధరించుకొనుట యందే మన మనస్సును నిలుపక ఆత్మసంబంధమైన ఆశీర్వాదముల కొరకు, నశించిపోవు చున్న ఆత్మల రక్షణ కొరకు దేవుని సన్నిధిలో పోరాడదాం!

దేవుడు తనను ప్రేమించినవారిని గద్దించి, శిక్షించునని ఎరిగి; దేవుని గద్దించును, శిక్షను తృణీకరింపకుండాం!
- యస్. జయపాల్

ప్రభువు నిన్ను లెక్క అడిగితే...

భయపడవా? నిన్ను మిక్కిలి ప్రేమించి, కాచి కాపాడుచున్న ప్రియ ప్రభువు నిన్ను గురించి ఆలోచన కలిగియున్నాడు. నీకిచ్చిన విశ్వాసమును బట్టి, రక్షణను బట్టి; నిన్ను ఈ లోకము నుండియు, పాపము నుండియు విడిపించిన దానిని బట్టియు నీవు ఆయన నిమిత్తమై ప్రయాసపడవలసిన వాడవై యున్నావు!

నీకిచ్చిన ఆరోగ్యమును బట్టి నీవెంతగా దేవుని మహిమపరచుచున్నావు? ప్రభువైన యేసు నీకిచ్చిన స్వస్థతను బట్టి నీవెంతగా సాక్ష్యమిచ్చుచున్నావు? స్వస్థపరచి, నీకిచ్చిన బలమును బట్టి ఎంతగా నీ దేవుని కొరకు పరుగెత్తుచున్నావు? దినమెల్లా నీ దేవుని కొరకు ప్రయాసపడవలసిన నీవు, స్వంత పనులను చూచుకొనుట చేతనే సరిపెట్టుకొనుచున్నావు గదా!

నీ ప్రియుని పనియందు నీకాసక్తి అసలు లేదు. నీ దేవుని పనియందు నమ్మకముగా ఉండవలసిన నీవు, అపనమ్మకస్థుడిగా ఉన్నావు. నీ దేవుని రాజ్య వ్యాప్తి కొరకైన అనేక బాధ్యతలు నీకప్పగింపబడియుండగా, ఆ పని నీది కాదన్నట్టే ఉంటున్నావు. నీకప్పగింపబడిన ప్రతి కార్యమును బట్టి నీ ప్రభువు నిన్ను లెక్క అడుగబోవుచున్నాడు. జాగ్రత్త సుమా!
- ఎడిటర్

దేవుని వాగ్దానములు

బైబిలులో ముప్పైవేల వాగ్దానాలు ఉన్నాయని అంచనా! బైబిలులో 365 సార్లు ‘భయపడకుడి, భయపడవద్దు’ అను మాటలు కలవు! ఒక విశ్వాసి దేవునిపై ఆధారపడడానికి, శోధన శ్రమలతో కూడిన ఈ లోకములో విశ్వాసముతో ముందుకు సాగిపోవడానికి అవసరమైనవి దేవుని వాగ్దానాలే! ఆయన వాగ్దానాలను పొంది, వాటి యందు నమ్మికయుంచి సాగిపోవువారు ధన్యులు! ఆయా సమయాలలో దేవుడు ఈ భక్తవరులకు యిచ్చిన వాగ్దానములను చూడండి!

విలియం కూపర్ : ఆత్మహత్య నుండి రక్షించిన వాక్యము - “కాబట్టి నమ్మువారు ఆయన కృపచేతనే క్రీస్తుయేసు నందలి విమోచనము ద్వారా ఉచితముగా నీతిమంతులని తీర్చబడుచున్నారు. పూర్వము చేయబడిన పాపములను దేవుడు తన ఓరిమి వలన ఉపేక్షించినందున, ఆయన తన నీతిని కనబరచు నిమిత్తము, తాను నీతిమంతుడును యేసునందు విశ్వాసము గలవానిని నీతిమంతునిగా తీర్చువాడనై యున్నాడు” (రోమా 3:24-26).

మార్టిన్ లూథర్ : మతోద్ధారకునిగా మార్చిన వాక్యము - “నీతిమంతుడు విశ్వాస మూలముగా జీవించును” (రోమా 1:17).

జాన్ వెస్లే : ఆత్మ బహుగా కలవరపడిన దినములలో ఆదరించిన వాక్యము - “నీవు దేవుని రాజ్యమునకు దూరముగా లేవు” (మార్కు 12:34).

డేవిడ్ లివింగ్స్టన్ : ఆఫ్రికా దేశమున నరమాంస భక్షకుల మధ్య సేవ చేయుటకు నడిపిన వాక్యము - “కాబట్టి మీరు వెళ్ళి, సమస్త జనులను శిష్యులనుగా చేయుడి; తండ్రి యొక్కయు కుమారుని యొక్కయు పరిశుద్ధాత్మ యొక్కయు నామము లోనికి వారికి బాప్తిస్మమిచ్చుచు; నేను మీకు ఏయే సంగతులను ఆజ్ఞాపించితినో వాటినిన్నిటిని గైకొనవలెనని వారికి బోధించుడి. ఇదిగో నేను యుగసమాప్తి వరకు సదాకాలము మీతో కూడ ఉన్నానని వారితో చెప్పెను” (మత్తయి 28:19,20).

జాన్ నాక్స్ : సాట్లాండ్ దేశమును మార్చిన గొప్ప మతోద్ధారకుడైన ఇతని ఆత్మను అలజడి చేసిన వాక్యము - “అద్వితీయ సత్యదేవుడవైన నిన్నును, నీవు పంపిన యేసుక్రీస్తును ఎరుగుటయే నిత్యజీవము” (యోహాను 17:3).

విలియం కేరీ : హిందూ దేశమునకు గొప్ప మిషనరీగా వచ్చుటకు మూలమైన వాక్యము - “నీ గుడారపు స్థలమును విశాలపరచుము, నీ నివాస స్థలముల తెరలు నిరాటంకముగా సాగనిమ్ము, నీ త్రాళ్లను పొడుగు చేయుము” (యెషయా 54:2).

మైఖేల్ ఫారడే : తన యావత్తును ప్రభువు కొరకు ఒడ్డుటకు మూలమైన వాక్యము - “ఆ హేతువు చేత ఈ శ్రమలను అనుభవించుచున్నాను గాని, నేను సమ్మీనవాని ఎరుగుదును గనుక సిగ్గుపడను; నేను ఆయనకు అప్పగించిన దానిని రాబోవుచున్న ఆ దినము వరకు ఆయన కాపాడగలడని రూఢిగా నమ్ముకొనుచున్నాను” (II తిమోతి 1:12). మరి నీ వాగ్దానము? - యస్. జయహత్

అర్థాలు తెలుసుకోండి!

(గత సంచిక తరువాయి...)

156. అమ్మీయేలు = నా జనులు బలవంతులు (సంఖ్యా 13:12; II సమూ 9:4)
 157. అమ్మీ = పుష్టి గలవాడు (I దిన 6:46; నెహెమ్యా 11:12)
 158. అమోలీయుడు = పర్వత నివాసి (ఆది 14:13; ద్వితీయో 2:24)
 159. అమ్నోను = నమ్మకమైనవాడు, నమ్మదగినవాడు (II సమూ 3:2)
 160. అమ్నోను = తోటి దేశస్థుడు (II సమూ 10:1; నెహెమ్యా 13:23)
 161. అయ్యా = పాడు దిబ్బ, గ్రద్ద, రాబందు (ఆది 36:24; II సమూ 3:7)
 162. అయ్యలోను = లేళ్ల ఉనికిపట్టు (యెహో 10:12; I సమూ 14:31)
 163. అయీను = నేత్రము, ఊట (సంఖ్యా 34:11)
 164. అరేబయా = అరణ్యము, గొట్ట ప్రదేశము (I రాజులు 10:15; II దిన 9:14)
 165. అరబీయుడు = అరణ్య నివాసి (నెహెమ్యా 2:19; 6:1)
 166. అర్తహాషస్త = మహారాజు (ఎజ్రా 4:7; నెహెమ్యా 2:1)
 167. అర్వదు = తిరుగుచున్నది, ఆశ్రయము (యెహెజ్కేలు 27:8,11)
 168. అరా = బలము గలవాడు (I దిన 7:38)
 169. అరాదు = పాలిపోయినవాడు, అడవి గాడిద (సంఖ్యా 21:1; I దిన 8:15)
 170. అరాను = అడవి మేక (ఆది 36:28; I దిన 1:42)
 171. అరాబా = మైదానము (యెహోషువ 18:18)
 172. అరాము = హెచ్చింపబడినవాడు (ఆది 10:22; I దిన 7:34)
 173. అరారాతు = శాప నివారణము, సృష్టి (ఆది 8:4; II రాజులు 19:37)
 174. అర్నాను = చురుకు గలవాడు, నిత్యమైన సింహము (I దిన 3:21)
 175. అర్వాదు = ఆశ్రయము, విశ్రాంతి స్థలము (II రాజు 18:34; యెష 10:9)
 176. అర్దా = వేడుక (I రాజులు 16:9)
 177. అరిమతయియ = ఎత్తయిన స్థలము, పర్వత శిఖరము (మార్కు 15:43)
 178. అరిస్టార్కు = అధికారులలో శ్రేష్ఠుడు (అపొ. కార్కు 19:29; కొలోస్స 4:10)
 179. అరిస్టాబూలు = ఆలోచన కర్తలలో శ్రేష్ఠుడు (రోమా 16:10)
 180. అర్థిప్ప = గుర్రమునకు అధిపతి (కొలోస్స 4:17; ఫిలేమోను 1:2)

- ఎడిటర్

నీ చిన్న దోనెలో క్రీస్తు ఉన్నాడా?

(మార్కు 4:35-41)

ఇదిగో ఆయన చిన్న దోనెలో ఎక్కి సముద్రములో ప్రయాణము చేయు చుండెను. ఆయన దోనె అమరమున తల వాలుకొని నిద్రించుచుండెను. ఆ సముద్రములో తుఫాను రేగెను. తమ సాయశక్తులా ఆ చిన్న దోనెను తుఫానులో కాపాడుటకు ప్రయత్నించిరి గాని, విఫలమైరి!

ప్రియ పాఠకా! మనము కూడా అనేకసార్లు దేవుని సహాయము లేకుండా మన జ్ఞానముతో, సామర్థ్యముతో, అనుభవముతో మన చిక్కులను, సమస్యలను పరిష్కరించుకోగలమని అనుకొనుచున్నాము! అయితే దేవుని సహాయము లేని మానవ ప్రయత్నము వ్యర్థము! దోనెలోని శిష్యులు సర్వ ప్రయత్నాలు చేసినను ప్రయోజనము లేకపోయెను. అప్పుడు అకస్మాత్తుగా వారు ప్రభువును లేపి-‘ప్రభువా, మేము నశించిపోవుచున్నాము, నీకు చింత లేదా?’ అనిరి.

అనేకసార్లు మన అజ్ఞానము, అవిధేయత, అవిశ్వాసము వలన తెచ్చుకొన్న చింతలు, చిక్కులను బట్టి దేవుని దూషించుచున్నాము. “హృదయ పూర్వకముగా ఆయన నరులకు విచారమునైనను బాధనైనను కలుగజేయడు” (విలాప 3:33); ‘ఏ ఒక్కడు నశించుట నాకు ఇష్టము లేదు’ (II పేతురు 3:); “దుష్టులు మరణము నొందుట చేత నాకేమాత్రమైన సంతోషము కలుగునా? వారు తమ ప్రవర్తనను దిద్దుకొని బ్రతకుటయే నాకు సంతోషము” (యెహెజ్కేలు 18:23) అని ప్రభువు సెలవిస్తున్నాడు. “ఆయన మిమ్మును గూర్చి చింతించుచున్నాడు గనుక మీ చింత యావత్తు ఆయన మీద వేయుడి” (I పేతురు 5:7) అని వాక్యము చెప్పుచున్నది.

అయితే మనలో అనేకులము మన చింతలను మనమే మోస్తూ, మైగా ప్రభువును నిందించుచున్నాము. కాని మనము ప్రభువుకి మొట్టపెడితే, మన కష్టాన్ని ఆయనకు తెలియపరిస్తే ఆయన మనలను వెంటనే విడిపించును. “ఆపత్కాలమున నీవు నన్ను గూర్చి మొట్టపెట్టము, నేను నిన్ను విడిపించెదను” (కీర్తన 50:15) అని ప్రభువు చెప్పుచున్నాడు.

ఈ శిష్యులు మొట్టపెట్టగానే ప్రభువు లేచి, గాలిని గద్దించి, నిశ్శబ్దమై ఊరకుండుమని సముద్రముతో చెప్పగా; గాలి అణగి, మిక్కిలి నిమ్మకమాయెను. ఎంత ఆశ్చర్యము! గాలి, సముద్రము ఆయన మాటకు లోబడెను. సర్వ సృష్టికర్తయైన ప్రభువుకు సృష్టియంతా లోబడుచూనే యున్నది. అయితే దేవుడు తన ఆకారములో, తన రూపములో చేసుకొన్న మానవుడు ఆయన మాట వినక, మాటిమాటికి దేవునిపై తిరుగబడటం ఎంత విచారం!

ప్రియ పాఠకా! నీవు దేవునికి లోబడుచున్నావా? దేవునికి లోబడనివారి జీవితము పోరాటముతోను, ఆందోళనతోను నిండియుండును. అయితే దేవునికి లోబడినవారి జీవితంలో ఆశీర్వాదము, సమాధానము, నెమ్మది ఉండును. సముద్రము వంటి పాప లోకంలో, చిన్న దోనె వంటి మన జీవితాన్ని సాగిస్తుండగా యేసయ్యను మనము కలిగియుండటం ఎంతో అవసరం! నీ జీవిత నావలో ఆయనను కలిగి యున్నావా?

- యస్. జయపాల్

పీకు తెలుసా?

మీగే యేసుప్రభువు మీగే కారకు పీడిగే శ్రేణులు

- ❖ యేసుప్రభువు మన కొరకు మోసిన సిలువ
 - † బరువు - 50 కేజీలు
 - † పొడవు - 15 అడుగులు
 - † వెడల్పు - 8 అడుగులు
- ❖ ప్రభువును సిలువ వేయుటకు వాడిన సీలలు (మేకులు)
 - † పొడవు - 8 అంగుళములు
 - † వెడల్పు - 3 నుండి 4 అంగుళములు
- ❖ సిలువలో ప్రభువు 17 గంటలు దాహముతో ఉన్నాడు!
- ❖ ప్రభువు శరీరము మీద ఉన్న మొత్తం గాయములు - 5480
- ❖ వీటిలో లోతైన గాయములు - 150
- ❖ ఆయన శిరస్సుపై ఉంచిన ముండ్ల కిరీటము వలన కలిగిన గాయాలు - 17
- ❖ ఆయన సిలువలో కార్చిన రక్తము-6.5 లీటర్లు!
(యెషయా 53వ అధ్యాయము చదవండి!)
అందుకే పౌలు అన్నాడు - “ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు సిలువ యందు తప్ప మరెవరియందును అతిశయించుట నాకు దూరమవును గాక” (గలతీ 6: 14). - ఎడిటర్

రాజుల రాజు-ప్రభువుల ప్రభువు

“మరియు పిలాతు - యూదుల రాజైన నజరేయుడగు యేసు అను పైవిలాసం వ్రాయించి సిలువ మీద పెట్టించెను”. (యోహాను 19:19)

ఆనాడు రోమా ప్రభుత్వం వారు సిలువ శిక్ష విధించబడిన నేరస్థుల పేర్లు వ్రాసి, వారి సిలువపై అంటించడము అలవాటు! ఒక్కొక్కసారి ఆ సిలువపై వ్రేలాడ బడిన నేరస్థుని నేరం కూడా వ్రాసి సిలువపై కొట్టేవారు. అయితే యేసుక్రీస్తు నందు ఏ దోషమును లేదు అని ఒప్పుకొన్న పిలాతు, ఏ నేరమును వ్రాయగలడు? దుర్మార్గుడని గాని, నరహంతకుడని గాని, దొంగయని గాని ఎలా వ్రాయగలడు?

యేసుక్రీస్తు పాపము లేనివాడు. ఒకసారి ఆయన - ‘నాలో పాపమున్నదని మీలో ఎవడు స్థాపించగలడు’ అని అన్నప్పుడు ఎవరును జవాబు చెప్పలేకపోయిరి గదా! ఆయన యందు ఏ దోషమును లేదు, ఆయన నోట ఏ కపటమును లేదు. గనుకనే పిలాతు, ‘యూదుల రాజైన నజరేయుడగు యేసు’ అని మాత్రమే వ్రాయించెను. యూదుల రాజని చెప్పుటయే ఆయన నేరమని అనుకొన్నాడేమో! అందుకనే ‘ఇదిగో మీ రాజు’ అంటూ యూదులకు అప్పగించాడు.

యేసుప్రభువు పుట్టినప్పుడు ఆకాశంలో నక్షత్రం పుట్టింది. ఆ నక్షత్రాన్ని పరిశీలించిన శాస్త్రజ్ఞులు (జ్ఞానులు) అది ఒక గొప్ప రాజు జననానికి గుర్తు అని గ్రహించారు. అంతేకాదు, వారు ఆ రాజు కొరకు అన్వేషిస్తూ, హేరోదు రాజు దగ్గరకు వచ్చినప్పుడు, ‘యూదుల రాజుగా పుట్టిన వాడెక్కడ?’ అని అడిగారు (మత్తయి 2:2). అవును! యేసుప్రభువు పుట్టినప్పుడే రాజు! అయినను ఆయన రాజ మందిరంలో పుట్టలేదు, రాజ భోగాలు లేవు, రాజ పరివారము లేదు; అయినా ఆయనే రాజు!

ఆయన ఐదు రొట్టెలు, రెండు చేపలు ఐదువేల మందికి అద్భుతంగా పంచి యిచ్చినప్పుడు, జనులందరు వచ్చి ఆయనను రాజుగా చేయుటకు బలవంతంగా పట్టుకొనబోతుంటే ఆయన తప్పించుకొనిపోయాడు (యోహాను 6:15). రాజును చేస్తానంటే వద్దంటాడేమిటా అని ఎవరికీ అర్థం కాలేదు. పిలాతు నీవు రాజువా అన్నప్పుడు యేసుప్రభువు నీవన్నట్టే అనెను. రాజునే గాని, నా రాజ్యము ఈ లోక సంబంధమైనది కాదు అనెను. అవును ఆయన రాజ్యమునకు ఎల్లలు లేవు, అవధులు లేవు. ఆయన రాజ్యము శాశ్వతమైనది, అదే పరలోక రాజ్యము! యేసుప్రభువుకు యూదుల రాజు అనే బీరుదు యిచ్చారు గాని, ఆయన రాజాధిరాజు! అంతేకాదు, ఆయన రాజులకు రాజు, ప్రభువులకు ప్రభువు!

ఆయన యందు విశ్వాసముంచినవారు, ఆయన రక్తములో తమ దోషములను కడుగుకొన్నవారు ఆ రాజ్య వారసత్వాన్ని సంపాదించుకొందురు. “దేవుని రాజ్యము

మాటలతో కాదు శక్తితోనే యున్నది” (I కొరింథీ 4:20); “దేవుని రాజ్యము భోజనమును పానమును కాదు గాని, నీతియు సమాధానమును పరిశుద్ధాత్మ యందలి ఆనందమునై యున్నది” (రోమా 14:17).

యేసుప్రభువు ఈ గొప్ప రాజ్యములో నీకు, నాకు స్థానము యివ్వటానికి ఈ లోకానికి అరుదెంచి, సిలువ యాగాన్ని చేసాడు. పాప రహితునిగా జన్మించి, పవిత్రునిగా జీవించి, నిష్కళంకమును నిర్దోషమునైన తన రక్తాన్ని చిందించి, సర్వకోటి మానవుల రక్షణ కొరకు మరణించినాడు! పునరుత్థానుడై పరలోకమునకు ఆరోహణుడైన ప్రభువు, త్వరలో రారాజుగా రావైయున్నాడు. “రక్షణయు, శక్తియు, రాజ్యమును మన దేవునివాయెను” (ప్రకటన 12:10). కన్నీటితో ప్రార్థించు, పూర్ణ హృదయముతో విశ్వసించు; నేడే యేసుక్రీస్తుని నీ హృదయంలోనికి ఆహ్వానించి, నీ హృదయ సింహాసనాన్ని ఆయనకు అప్పగించు! ఆమేన్! - యస్. జయపాల్

ఇప్పుడు 16 GB మెమోరీ కార్డ్స్ సిద్ధముగా ఉన్నవి!

**ఇప్పుడు మీ సెల్ ఫోన్ లోనే దేవుని వాక్యమును, పాటలను చూడవచ్చు!
ఏకధాటిగా 60 గంటల పాటు పాటలు, ప్రసంగాలు వినవచ్చు!**

1. **సందేశాలు - సంగీతాలు - 50 గంటలు** (100 వర్తమానములు - 50 పాటలు)
 2. **యెరూషలేము - మీకు తెలుసా! - 60 గంటలు పాటలు ప్రసంగాలు వినవచ్చు!**
(యెరూషలేము ప్రసంగాలు-పాటలు-నిజ సంఘటనలు-చారిత్రాత్మక విషయాలు)
 3. **కల్వరి సునాద గీతములు - కుటుంబమును కట్టు సత్యములు**
(ఉజ్జ్వలింపజేసే 20 వీడియో పాటలు - శ్రేష్ఠమైన 35 వీడియో వర్తమానములు)
- కలిగిన నాణ్యమైన 16 GB మెమోరీ కార్డ్లు సిద్ధముగా ఉన్నవి!**

**ఒక్కొక్క మెమోరీ కార్డ్ కు విరాళము రూ. 1,000/-, పోస్ట్ ఖర్చు రూ. 100/- అదనం!
మరియు ఇతరమైన CDలు, DVDలు కావలసినవారు సంప్రదించండి!**

**రుసుమును మీరు Online ద్వారా గాని, M.O. ద్వారా గాని పంపవచ్చును!
అయితే మీ అడ్రస్, వివరములు తప్పక తెలియజేయండి! మరియు మీకు ఏ ఏ
మెమోరీ కార్డ్స్ కావలెనో తప్పక ఫోన్ చేసి లేక SMS చేసి తెలియజేయండి!
మరిన్ని వివరములకు సంప్రదించవలసిన నంబర్ - (0) 89 39 39 39 39**

మా చిరునామా :

<p>జయపాల్ ఫౌండేషన్స్ 29, న్యూకాలనీ రోడ్, వేలచ్చేరి, చెన్నై - 600 042.</p>	<p>JAYAPPAUL FOUNDATIONS 29, New Colony Road, Velachery, Chennai - 600 042.</p>
--	--

ప్రభువా! నీ హృదయానుసారునిగా నన్ను చేయుము!

నవంబరు 8, 1927. అది నా 38వ జన్మదినము! ఆ దినమున నేను చేసిన ప్రార్థన 'ప్రభువా! నన్ను నీ హృదయానుసారునిగా చేయుము'. ఆ దినమున నాకు నా సేవ కంటె, పేరు ప్రఖ్యాతుల కంటె దేవుని యెదుట నా అంతరంగ జీవితమే ముఖ్యమైనదని; నా వ్యక్తిగత జీవితమును బట్టి దేవుడు నాకు ప్రతిఫలము యిచ్చునని యెరిగి, ఇంచుమించు ఆ దినమంతా నా గదిలో ఇటు అటు తిరుగుచు, ఆత్మలో నేను చేసిన ప్రార్థన - 'ప్రభువా! నన్ను నీ హృదయానుసారునిగా చేయి!'

నేను చేస్తున్న పని కాదు, నేను ఉపన్యసించిన ప్రసంగాలు కాదు, నేను వ్రాసిన పుస్తకాలు కాదు, ప్రోగుచేసిన జనసమూహాలతో నేను సాధించిన విజయము కాదు! కాని నేను జీవించిన జీవితము, నేను తలంచిన తలంపులు, హృదయ పరిశుద్ధత, అనుదినములోని నీతి; ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా క్రీస్తు సారూప్యములోనికి మారిన నా ప్రవర్తన అన్నిటికన్న ముఖ్యమని గ్రహించితిని!

నేను ఇంకను ప్రార్థించుచుండగా, దేవునితో ఇంకా సన్నిహితంగా నడవాలన్న ఆశ నాలో ప్రారంభమైనది! హనోకు దేవునితో నడిచాడు, నేను నడవలేనా? నా పని కంటె, నా సంపాదన కంటె నేను దేవునికి విలువైన వాడిని కానా? దేవునికి నా సేవ కాదు, నేనే కావాలి అని గ్రహించుకొన్నాను!

'నీ హృదయానుసారునిగా చేయి' అని ప్రార్థిస్తున్నాను. 'ప్రభువా! ఇవిగో నా చేతులు, వీటిని నీకు ప్రతిష్ఠించుచున్నాను. నిన్ను అవమానపరచే వాటిని అవి ఎన్నడూ తాకకుండును గాక! ఇవిగో నా పాదములు, వీటిని నీకు సమర్పించు చున్నాను. నీవు కనిపించని స్థలానికి అవి ఎన్నడూ వెళ్ళకుండును గాక! ప్రభువా, ఇవిగో నా కండ్లు! ఇవి పరిశుద్ధాత్మను దుఃఖపరిచే దేనినైనా, ఎన్నడైనా చూడకుండును గాక! ఇవిగో నా చెవులు! నీ నామాన్ని అవమానపరచే వాటిని ఎన్నడూ నా చెవులు వినకుండును గాక! ఇవిగో నా పెదవులు! నీవు వినడానికి ఇష్టపడని ఏ మాటలైనను పలకడానికి నా పెదవులు తెరవకుండును గాక! నీ సన్నిధిని మరుగుపరిచే ఒక ఊహనైనను, ఆలోచననైనను నా హృదయం నిలువనీయకుండును గాక!' అని ప్రార్థించితిని!

దేవుడు నా హృదయంలో మొదటి స్థానం కోరుచున్నాడని గ్రహించితిని! స్నేహితులు, గృహము, ధనము, ఉద్యోగము ఇవన్నియు న్యాయ సంబంధమైనవైనా; మొదటి స్థానం క్రీస్తుకే యివ్వాలి! ఈ లోకంలో మనము యాత్రికులము, పరదేశులముగా జీవించుచు, ఆయన రాజ్యము కొరకు కనిపెట్టుచు, ప్రతి క్షణం ఆయనతో కలిసి నడవడమే ఆయన హృదయానుసారుడిగా జీవించడం అని గ్రహించితిని!

- ఆస్వాల్డ్ జె. స్మిత్

కల్వరి ఇవాంజిలికల్ ఫెలోషిప్

35వ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా సమర్పించు నివేదిక

- ★ 1971లో రక్షించబడి, ప్రభువు పిలుపునందుకొని, అదే సంవత్సరము సేవకు సమర్పించుకొని; కాకినాడ నుండి చెన్నైకు చేరిన సహోదరులు యన్. జయపాల్ గారు 1980 వరకు చెన్నైలోనే తర్ఫీదులో, దేవుని పరిచర్యలో ఉండిరి.
- ★ 1981, 1982 సంవత్సరములలో నీలగిరి కొండలలో ఉన్న 'ఇరుల్లాస్' అనే కొండజాతి వారి మధ్య మిషనరీగా పనిచేసి అనేక ఆత్మలను రక్షణలోనికి నడిపించిరి.
- ★ 1983లో దేవుని చిత్తానుసారముగా, దేవుని వాగ్దానమును బట్టి "ఇదిగో జనము లకు సాక్షిగా అతని నియమించితిని, జనములకు రాజుగాను అధిపతిగాను అతని నియమించితిని; నీవెరుగని జనులను నీవు పిలిచెదవు, నిన్నెరుగని జనులు యెహోవా నిన్ను మహిమపరచగా చూచి నీ దేవుడైన యెహోవాను బట్టి ఇశ్రాయేలు పరిశుద్ధ దేవుని బట్టి నీ యొద్దకు పరుగెత్తి వచ్చెదరు" (యెషయా 55:4,5) అన్న వాగ్దానమును పొంది ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో ఉన్న 'కాపవరం' అనే గ్రామంలో 1983 జనవరి 15వ తారీఖున "కల్వరి ఇవాంజిలికల్ ఫెలోషిప్" ప్రారంభించబడెను.
- ★ 1984లో ఈ దీన పరిచర్యలు ఆంధ్రాలో విస్తరించబడెను.
- ★ 1985లో "కల్వరి ప్రేమధార" (కల్వరి ధార) ద్విమాస పత్రిక పరిచర్య ప్రారంభించ బడెను.
- ★ 1986లో నీలగిరి కొండలలోని ఇరుల్లాస్ కు మరియు బొంబాయి, కలకత్తా, ఢిల్లీ, చెన్నై వంటి అనేక పట్టణముల వారికి సువార్త అందించబడెను; ఉజ్జ్వల సభలు జరుపబడెను.
- ★ 1987లో మద్రాసు కేంద్రంగా ఏర్పరచుకొని, కల్వరి పరిచర్యలు కొనసాగించ బడెను.
- ★ 1988లో చిత్తూరు, కాపవరం, కొత్తపల్లి అనే స్థలాల్లో ఉజ్జ్వలము రగుల్కొనెను.
- ★ 1989లో 'ఆడియో క్యాసెట్ల పరిచర్య' ప్రారంభించబడెను.
- ★ 1990, 1991లలో మద్రాసులో ఉన్న తెలుగువారి మధ్య గొప్ప ఉజ్జ్వలము రగు ల్కొనెను.
- ★ 1992లో రేడియో పరిచర్య ప్రారంభించబడెను.
- ★ 1993లో మరనేక ఆధ్యాత్మిక పుస్తకములు ప్రింట్ చేయబడెను.
- ★ 1994లో మద్రాసు సేవ పదిహేడు స్థలములకు విస్తరించెను.

- ★ 1995లో ప్రార్థనా మందిరము కొరకు ప్రభువు ఒక చిన్న స్థలమును ఇచ్చెను.
- ★ 1996లో ప్రభువు ఇచ్చిన స్థలములో ఒక చిన్న మందిరము కట్టబడెను.
- ★ 1997లో “కల్వరి శిష్యుత్వ శిక్షణ” అనే పేరుతో బైబిలు ట్రైనింగ్ ప్రారంభించ బడెను.
- ★ 1998లో వాజ్మయ పరిచర్య మరింత అభివృద్ధియై, యాభై పుస్తకములు అచ్చు వేయబడెను.
- ★ 1999లో అనేక స్థలములలో జరిగిన వందల ఉజ్జీవ కూటాలలో సువార్త ప్రకటించ బడెను.
- ★ 2000 సంవత్సరములో ఎన్నో ఆపదలు, కష్టములు కలిగినప్పటికీ; విడువక ప్రేమించే దేవుని కృపను బట్టి అక్టోబరులో కల్వరి ప్రార్థనా మందిరమంతా కాలి బూడిదైనను, ప్రభువు యిచ్చిన వాగ్దానమును బట్టి నూతన మందిరము కట్టుట ప్రారంభించబడెను.
- ★ 2001వ సంవత్సరములో ఆశ్చర్యకరంగా “జెరుబ్బాబెలు చేతులు ఈ మందిరపు పునాది వేసియున్నవి; అతని చేతులు ముగించును” (జెకర్యా 4:9) అని దేవుడిచ్చిన వాగ్దాన ప్రకారం 70' X 50' వైశాల్యం గల కల్వరి ప్రార్థనా మందిరము కట్టి ముగించబడెను.
- ★ 2002, 2003 సంవత్సరములలో మందిరపు పనులు పరిపూర్ణం చేయుటకును, చెన్నైలోని పరిచర్యను బలపరచుకొనుటకును ప్రభువు సహాయపడెను.
- ★ 2004వ సంవత్సరములో పది సంవత్సరములుగా ప్రార్థిస్తున్న టెలివిజన్ పరిచర్యను ప్రభువు యిచ్చెను. మా ఊహకు, తాహతుకు అందని ఈ పరిచర్య పట్ల “కాగా పొందగోరువాని వలననైనను, ప్రయాసపడువాని వలననైనను కాదు గాని, కరుణించు దేవుని వలననే అగును” (రోమా 9:16) అన్న దేవుని వాగ్దానము నెరవేరెను.
- ★ 2005లో మరొకసారి అనేక స్థలాలలో జరిగిన ఉజ్జీవ కూటాలలో సువార్త అందించబడెను.
- ★ 2006లో ప్రభువు టి.వి. పరిచర్యను మరింత బలపరచగా; జెమిని మూవీస్ (తేజ), మా టి.వి.లలో ప్రసారమైన కార్యక్రమాలకు బహు స్పందన కలిగినది.
- ★ 2007లో జెమిని మూవీస్ (తేజ), మా, విస్సా, TV1 (సంస్కృతి) ఛానల్స్ ద్వారా ప్రసారమైన టి.వి. కార్యక్రమాలకు అనేక వేల ఉత్తరములు, ఫోన్ కాల్స్, ఇ-మెయిల్స్, SMSలను అందుకొని; వారి కొరకు ప్రార్థించడానికి ప్రార్థనా బృందము ఏర్పడి, ప్రార్థనా పరిచర్య జరుగుచున్నది. మరియు www.jayapaul.org పరిచర్య ప్రారంభమైనది.

- ★ 2008లో అంతవరకు వారానికి మూడు కార్యక్రమాలు ప్రసారమౌతుండగా; జనవరి 1వ తారీఖు నుండి 'శుభవార్త' ఛానల్ ద్వారా ప్రతి రోజు అనేక గ్రామాలకు, పట్టణాలకు దేవుని వాక్యము అందించునట్లు ప్రభువు అవకాశమిచ్చెను.
- ★ 2009లో Calvary Vision అనే Web TV (ONLINE) కూడా ప్రారంభించ బడినది. మరియు ఇప్పుడు ఈ పరిచర్యలన్నీ ప్రభువిచ్చిన వాగ్దానమును బట్టి (మత్తయి 16: 18,19) "JAYAPPAUL FOUNDATIONS" అనే పేరుతో కొన సాగించబడుచున్నవి. అంతేగాక ఇదే సంవత్సరంలో ఆరాధన ఛానల్లో కూడా ప్రతి దినము రాత్రి 8:00 గం||లకు వాక్యము అందించుటకు, అనేక స్థలములలో ఉజ్జీవ కూటములు జరుపుటకు ప్రభువు సహాయం చేసెను.
- ★ 2010లో ABN ఛానల్లోను, వనిత TV ఛానల్లోను కార్యక్రమాలు అందించు టకు; హైదరాబాద్లోను, విశాఖపట్నంలోను, కాపవరములోను, ముంబైలోను, పూనాలోను, రమణకృపేటలోను, చిత్తూరులోను, మలికిపురములోను, చీరాల లోను, ఖరగ్ పూర్లోను, కోల్కతాలోను ఉజ్జీవ కూటములు జరుపుటకు ప్రభువు సహాయం చేసెను.
- ★ 2011వ సంవత్సరములో భీమవరంలోను, విజయవాడలోను, ఉదయగిరిలోను, గోదావరి ఖనిలోను, విశాఖపట్నంలోను, చెన్నైలోను, నిడదవోలులోను, హైదరా బాద్లోను, కాకినాడలోను, జంగారెడ్డి గూడెంలోను, గుంతకల్లులోను, ఢిల్లీలోను, ముంబైలోను, సింగపూర్లోను ఉజ్జీవ సభలను జరిపించితిమి!
- ★ 2012వ సంవత్సరములో రాజమండ్రిలోను, విజయవాడలోను, బళ్లారిలోను, కాపవరంలోను, యానాంలోను, ఖరగ్ పూర్లోను, కోల్కతాలోను, వర్దీనియా లోను, న్యూజెర్సీలోను, న్యూయార్క్లోను, హైదరాబాద్లోను, చెన్నైలోను ఉజ్జీవ సభలను జరిపించితిమి! ఈ సభలను ప్రభువు అత్యధికంగా ఆశీర్వదించగా, అనేకులు తమ్మును తాము ప్రభువుకు సమర్పించుకొనిరి!
- ★ 2013వ సంవత్సరములో విజయవాడలోను; సూళ్ళూరుపేటలోను, కర్నూలు లోను; నరసాపురంలోను, న్యూ ఢిల్లీలోను; విశాఖపట్నంలోను అలాగే లండన్, స్కాట్లాండ్, ఐర్లాండ్లలోను; మరియు ఏలూరులోను, ఒంగోలులోను, రేణిగుంట లోను కల్వరి ఉజ్జీవ సభలను జరిపించితిమి! మరియు ఇదే సంవత్సరములో మా ముగ్గురు కుమారుల వివాహములను ఒకే నెలలోనే జరిపించుటకు ప్రభువు సహాయము చేసెను. అంతేగాక 'కల్వరి దర్బన్' హిందీ టి.వి. కార్యక్రమాలను కూడా ప్రారంభించి, కొనసాగించుచున్నాము!
- ★ 2014వ సంవత్సరములో గుంటూరులోను, గూడూరులోను, విశాఖపట్నం లోను, సికింద్రాబాద్లోను, ఖమ్మంలోను, పాలకొల్లులోను, పూనాలోను, బెంగుళూరు లోను, ఉగాండాలోను, భీమవరంలోను, వరంగల్లోను కల్వరి ఉజ్జీవ సభలను జరిపించితిమి!

★ 2015వ సంవత్సరములో రాజమండ్రిలోను, మచిలీపట్నంలోను, కర్నూలులోను, ఒంగోలులోను, విజయవాడలోను, విశాఖపట్నంలోను, కోల్ కత్తాలోను, బళ్ళారి లోను, తణుకులోను, కాకినాడలోను, చెన్నైలోను, కొత్తగూడెంలోను కల్యాణి ఉజ్జీవ సభలను జరిపించితిమి! మరియు ఇదే సంవత్సరములో ప్రతిరోజు ఉదయం 6:30 ని||లకు మా మ్యూజిక్ లో 'కల్యాణి దర్శనం' టి.వి. కార్యక్రమాలు ప్రారంభించి, కొనసాగిస్తున్నాము! అలాగే నంబిక్ అనే తమిళ ఛానల్ లో ప్రతిరోజు రాత్రి 8:00 గం||లకు 'కల్యాణి దరిశనం' అనే తమిళ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, కొనసాగిస్తున్నాము!

★ 2016వ సంవత్సరములో గుంటూరులోను, పాలకొల్లులోను, విజయవాడలోను, నెల్లూరులోను, అమలాపురంలోను, గుడివాడలోను ఉజ్జీవ కూడికలు జరిపించి తిమి! ఫిబ్రవరి 29వ తారీఖున ఎడిటర్ గారి జన్మదిన సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కూడికకు అనేకమంది దైవజనులు పాల్గొనిరి. అది ఒక జన్మదిన వేడుకగా కాక, భారత దేశ రక్షణ కొరకు ప్రార్థించిన దినముగా ఉండినది. మరియు ఇదే సంవత్సరములో జూలై 15వ తారీఖు నుండి విజయవాడలోను (ప్రతి మంగళవారం) మరియు మరనేక స్థలాలలో ఏర్పాటుచేసిన 'గెట్-టుగెదర్' లకు అనేకులు పాల్గొని ఆశీర్వదించబడుతున్నారు! మీరును పాల్గొనండి!

★ 2008లో ప్రారంభించిన ఉజ్జీవ సభలు ఈ సంవత్సరం వరకు 100 స్థలములలో జరిపించితిమి! 2017వ సంవత్సరములో కేవలం నరసాపురంలో మాత్రమే ఉజ్జీవ సభలు జరిపించగలిగితిమి! అయితే విజయవాడలో ప్రారంభించిన గెట్-టుగెదర్ మీటింగ్ లు కొనసాగించడానికి, మరనేక స్థలములలో ఈ గెట్-టుగెదర్ మీటింగ్ లు జరిపించడానికి ప్రభువు సహాయం చేసాడు. 2016 నుండి ఇంతవరకు 120 స్థలములలో ఈ గెట్-టుగెదర్ లు జరిపించగలిగితిమి!

అంతేగాక మరొకసారి అమెరికాలోను, బర్మింగా, షార్జా, అబుదాబి స్థలములలో వాక్యమందించుటకు దేవుడు సహాయం చేసాడు. మరియు ఇదే సంవత్సరములో బెంగాలిలోను, మలయాళంలోను టి.వి. కార్యక్రమము ప్రారంభించుటకు ప్రభువు సహాయం చేసెను. వారానికొక కార్యక్రమము మాత్రమే ప్రసారం చేస్తున్నప్పటికి అనేకులు స్పందించుటను చూచి ప్రభువును స్తుతిస్తున్నాము! మరనేక భాషల్లో టి.వి. కార్యక్రమాలు ఈ నూతన సంవత్సరంలో అందించాలని ప్రార్థిస్తున్నాము! మీరును ప్రార్థించండి!

- ఎడిటర్

సిలువ ధ్యానాలు

శ్రమల దినములలో ధ్యానించుటకు :

- | | |
|---|-------|
| 1. సిలువ ప్రేమ (క్రీస్తు సిలువలో పలికిన ఏడు మాటలు) | 35.00 |
| 2. సిలువమూర్తి శిష్యులు (పండ్రెండు మంది శిష్యుల చరిత్ర) | 35.00 |
| 3. ప్రభువా! నన్ను కనికరించుము (పేతురు, యూదాల అంతము) | 20.00 |

ఈ మూడు పుస్తకములు కావలసినవారు రూ. 120/- పంపి, రిజిస్టర్డ్ పోస్టులో పొందగలరు!

మా చిరునామా : జయపాల్ ఫౌండేషన్స్, 29, న్యూ కాలనీ రోడ్, వేలచేరి, చెన్నై-600 042.




ప్రార్థించండి! పాలిభాగస్థులవ్వండి!

ప్రభువు చిత్తములో ప్రారంభించిన టెలివిజన్ పరిచర్య మరియు గెట్-టుగెదర్లు కొనసాగించునట్లు ప్రార్థించండి!

ప్రతిరోజు తెలుగు, హిందీ, తమిళ భాషల కార్యక్రమాలతో పాటు ఇప్పడు మళయాళం, బెంగాలీ భాషలలో కూడా వారానికీ ఒక కార్యక్రమాన్ని ప్రసారం చేస్తున్నాము! అంతేగాక కన్నడ, పంజాబీ, మరాఠీ, ఉర్దూ మొదలైన మరికొన్ని భాషలలో టెలివిజన్ కార్యక్రమాలు త్వరలో ప్రారంభించాలని ప్రార్థిస్తున్నాము!

ఇట్టి భారభరితమైన పరిచర్యలలో మీరును పాలిభాగస్థులగునట్లు ప్రభువు మిమ్మును ప్రేరేపించిన కొలది మీ విరాళములను, కానుకలను పంపించండి!

M.O. ద్వారా లేక D.D. ద్వారా లేక చెక్కు ద్వారా లేక **ఇప్పుడు అందరికీ అందుబాటులోనికి వచ్చిన Online Transaction ద్వారా మీ విరాళములు పంపించవచ్చు!**

 ANDHRA BANK	అకౌంట్ పేరు : JAYAPPAUL FOUNDATIONS అకౌంట్ నంబరు : 207211100000229 బ్రాంచ్ : Kodambakkam, Chennai-24 I.F.S. కోడ్ : ANDB0002072
 State Bank of India	అకౌంట్ పేరు : JAYAPPAUL FOUNDATIONS అకౌంట్ నంబరు : 30699437837 బ్రాంచ్ : Kodambakkam, Chennai-24 I.F.S. కోడ్ : SBIN0001444
 ICICI Bank	అకౌంట్ పేరు : JAYAPPAUL FOUNDATIONS అకౌంట్ నంబరు : 021205006901 బ్రాంచ్ : Santhome, Chennai I.F.S. కోడ్ : ICIC0000212

మీకు అనుకూలమైన బ్యాంక్ ద్వారా మీ విరాళములు పంపండి! మీరు రుసుము పంపినప్పుడు, ఆ విషయము మాకు ఫోన్ ద్వారా లేక SMS ద్వారా లేక e-mail ద్వారా లేక ఉత్తరము ద్వారా మీ పేరు, చిరునామా మరియు సెల్/ ఫోన్ నంబర్లతో సహా తప్పక తెలియజేయండి! అప్పుడే మీకు జవాబులు యిచ్చుటకు సహకరించిన వారాతారు! **వివరములకు : (0) 89 39 39 39 39**

మీ విరాళములను M.O., D.D., మరియు చెక్కుల ద్వారా పంపుటకు మా చిరునామా :

**జయపాల్ ఫౌండేషన్స్,
29, న్యూ కాలనీ రోడ్,
వెలచేరి,
చెన్నై - 600 042.**

**JAYAPPAUL FOUNDATIONS
29, New Colony Road,
Velachery,
Chennai - 600 042.**

Published and Edited by : **N. JAYAPPAUL**, 105, Ramanayakan Street, Nungambakkam, Chennai - 600 034. Printed by : R. Veera Raghavulu at Padmalaya Printers, 8/17, Manali Road, Chennai - 600 021. Editor : **N. Jayapaul**

**‘జయపాల్ ఫౌండేషన్స్’ భాగస్వాములకు
‘కల్వల దర్శనం’ ప్రేక్షకులకు - ‘కల్వల ప్రేమధార’ పాఠకులకు**

గత 33 సంవత్సరములుగా ‘కల్వరి ప్రేమధార’ ద్వీమాస పత్రిక ద్వారా మేలు పొందుచున్నవారు, గత 14 సంవత్సరములుగా ‘కల్వరి దర్శనం’ టెలివిజన్ కార్యక్రమాల ద్వారా ఆధ్యాత్మిక బలం పొందుచున్నవారు; అలాగే 20 సంవత్సరములు ప్రసారమైన ‘కల్వరి ప్రతిధ్వని’ రేడియో కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రోత్సహించబడినవారు ఎందరో నేనెరుగను. కాని ‘ప్రభువునందు మీ ప్రయాస వ్యర్థము కాదు’ అన్న విశ్వాసముతో ఈ పరిచర్యలను గత 46 సంవత్సరములుగా కొనసాగించుచున్నాను!

అయితే ఈ పరిచర్యల ద్వారా మేలు పొందినవారిలో మీరూ ఉంటే ఆ విషయాన్ని చిన్న ఉత్తరము వ్రాయండి లేక E-mail పంపండి! ప్రభువును స్తుతించుటకు, మరింత ప్రోత్సాహకరంగా పరిచర్యలో ముందుకు సాగుటకు, మీ కొరకు ప్రార్థించుటకు సహకరించినవారౌతారు. కేవలము ప్రసంగించుటయే కాక; వాక్యము వీనిన వారి కొరకు ప్రార్థించుట, విజ్ఞాపన చేయుట ప్రభువు నాకు నేర్పిన పాఠములలో ఒకటి!

గనుక చెన్నైలో ప్రతి ఆదివారం 10:00 గం||ల నుండి 12:00 గం||ల వరకు జరిగే తెలుగు ఆరాధనకు గాని లేక విజయవాడలో ప్రతి మంగళవారము జరిగే గెట్-టుగెడర్కు (2:00 గం||ల నుండి 5:00 గం||ల వరకు మరియు 6:00 గం||ల నుండి 10:00 గం||ల వరకు) గాని మీరును మీ అనుకూలతను బట్టి హాజరై; ఆరాధనలో పాల్గొని, ఆశీర్వదించబడండి! అంతేగాక మిమ్ములను ముఖాముఖిగా చూచి, వ్యక్తిగతంగా మీ కొరకు ప్రార్థించే అవకాశమును కలుగజేయండి!

మీరు రోజూ నన్ను టెలివిజన్లో చూచి వాక్యము వింటున్నారు. అయితే మిమ్ములను నేను చూడాలంటే మీరు కనబడవలెను గదా! గనుక ఈ పరిచర్యల ద్వారా మేలు పొందుతున్నవారు ఒక్కసారైనా నన్ను కలవడానికి ప్రయత్నించండి! చెన్నైలో గాని, విజయవాడలో గాని మీ వీలును బట్టి కలవండి! కల్వరి దర్శనం కార్యక్రమాలను క్రమంగా వీక్షించండి!

వివరముల కొరకు (0) 89 39 39 39 39 సెల్ ఫోన్ నంబర్ ను సంప్రదించండి!

<p align="center">చెన్నైలో ప్రీతి ఆదివారము</p> <p>బిరునామా : కల్వల చల్లి, 29, న్యూకాలనీ రోడ్, గాంధీరోడ్ చివర, T.C.S. వెనుక, వేలచేలి, చెన్నై - 600 042. బస్ రూట్ : చెన్నై సెంట్రల్ నుండి : 1G, 18P కోయంబేడు బస్ స్టేషన్ నుండి - M70, D70, 570</p>	<p align="center">విజయవాడలో ప్రీతి మంగళవారం</p> <p>బిరునామా : గెట్-టుగెడర్, బి వెన్నా, కన్నెన్నెన్ సెంటర్, గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ దగ్గర, పెట్రోల్ బంక్ N.T.R. కాలనీ, సర్వీస్ రోడ్, విజయవాడ.</p>
<p align="center">మరిన్ని వివరముల కొరకు (0) 9 100 100 888</p>	

కల్పరి దర్శనం **టి.వి కార్యక్రమాలు పేర్లీస్తున్నారా!**



ప్రతి రోజు ఉదయం 6:30 గం||లకు
మా మ్యూజిక్ లో

ప్రతి రోజు



శుభవార్త టి.వి.లో రాత్రి 7.00 గం||లకు

(వీడియోలాన్ - 746, టాటాస్కా - 771, రిలయన్స్ - 733, డిజ్ టీ.వి - 934, వన్-714, ఎయిర్ టెల్ - 531)



ఆరాధన టి.వి.లో రాత్రి 8.00 గం||లకు

ప్రతిరోజు రాత్రి (Mid Night) 12.30 ను||లకు (రిలయన్స్ - 734)

(వీడియోలాన్ - 742, టాటాస్కా - 1463, రిలయన్స్ - 734, ఎయిర్ టెల్ - 944)



శుభసందేశ్ (హిందీ) టి.వి.లో రాత్రి 7.30 గం||లకు



కలియన్ లో ప్రతి మంగళవారం రాత్రి 8:00 గం||లకు



జ్ బంగ్లాలో (పెంగాలు)

ప్రతి శుక్రవారం సా|| 6:30 నుండి 7:00 గం||ల వరకు



హార్వెస్ట్ ఛానెల్ లో (మలయాళం)

ప్రతి సోమవారం మ|| 3:30 నుండి 4 గం||ల వరకు

(ఎయిర్ టెల్ - 872)



(తమిళ్) ప్రతి రోజు రాత్రి 7:00 గం||లకు

శుభక విక్షింఛండి! మీ సహకారం అందించండి!



Now you can watch Messages & Songs
in our YouTube Channel
"Jayapaul Foundations"
and Subscribe us for Updates



Also Follow us on Facebook page
(live programmes)"Dr.Jayapaul" Share and Like



Also you can send your prayer requests
through whatsapp audio messages only to:

98847 07779

Calvary Pranamithra (Bi-monthly) Jan - Feb 2016

Registered with Registrar of News Papers India, Under No: 49868/98